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1. Základní údaje o škole 
název Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 
identifikátor  
zařízení 600019624 

IČ  006 67 391 
adresa  Tábor, Mostecká 1912 
právní norma: příspěvková organizace 
zařazení do sítě 11. září 2001 
kapacita 360 žáků 
zřizovatel Jihočeský kraj 

U Zimního stadionu 1952/2 
České Budějovice 

  
VEDOUCÍ PRACOVNÍCI ŠKOLY 

Mgr. Jana Jandáčková – ředitelka, statutární orgán organizace 
jmenovaná Radou Jihočeského kraje na základě konkurzního řízení a kladného sta-
noviska Krajského úřadu Jihočeského kraje v Českých Budějovicích 
Ing. Hynek Másílko – zástupce statutárního orgánu 
Mgr. Alena Jirková – vedoucí učitelka odborných předmětů a praktického vyučování                        
Bc. Lucie Kümmelová – vedoucí ekonomického oddělení  
 
KONTAKTY 

telefon - sekretariát, spojovatelka 381 25 25 14 
telefon - ředitelka školy 381 25 95 96 
Mobil 734 851 247 
e-mail info@szs-tabor.cz 
www stránky www.szs-tabor.cz 

 
ŠKOLSKÁ RADA  

Školská rada při Střední zdravotnické škole, Tábor, Mostecká 1912 byla zřízena 
4. května 2017 na základě usnesení Rady Jihočeského kraje. Školská rada je tříčlenná 
a v roce 2016/17 se sešla na dvou zasedáních, projednala a schválila výroční zprávu 
o činnosti školy, zaktualizovaný školní řád a byla seznámena se zprávou ČŠI a záměry 
zřizovatele pro další školní rok.  

SLOŽENÍ ŠKOLSKÉ RADY 

Člen jmenovaný zřizovatelem školy 
Mgr. Helena Plocková, hlavní sestra Nemocnice Tábor, a.s. 
Člen zastupující pedagogické pracovníky školy  
Mgr. Jan Macháček, učitel Střední zdravotnické školy Tábor, předseda 
Člen zastupující zákonné zástupce nezletilých žáků a zletilé žáky  
Ilona Švadlenková, podnikatelka   
 
 
 

mailto:info@szs-tabor.cz
http://www.szs-tabor.cz/
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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 

Střední zdravotnická škola, Mostecká 1912, Tábor je státní škola s téměř osmde-
sátiletou tradicí, od počátku se v ní vyučovaly obory se zdravotnickým zaměřením a i 
v současnosti zůstává věrná oborům zaměřeným na zdravotnickou a sociální oblast. 
Škola poskytuje střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru zdravotnický asistent. 
Významným krokem v oblasti profilace školy je vzdělávání podle školního vzdělávací-
ho programu Praktická sestra.  

Po několika letech bylo opět zahájeno vzdělávání v tříletém oboru ošetřovatel, 
který je zakončen závěrečnou zkouškou s výučním listem. V rámci přijímacího řízení 
v roce 2016 se zvýšil počet uchazečů o jeho absolvování. 

Činnost školy je v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku škol.  
Škola poskytuje vzdělávání a podporuje všestranný rozvoj osobnosti žáků 

v souladu se zásadami a cíli školského zákona. Škola provádí účinnou prevenci riziko-
vého chování žáků, školních úrazů a školní neúspěšnosti. 

Hlavním účelem organizace je uskutečňovat výchovu a vzdělávání žáků 
s důrazem na kvalitu poskytovaného vzdělávání a s důrazem na oblast vybavení školy. 
Byla a je věnována velká pozornost dostupnosti multimediálních technologií ve výuce 
a aktuálnímu propojování odborných předmětů s novinkami ve zdravotnictví. Celý 
objekt školy je cíleně vybaven, prostředí je estetické, moderní a plně odpovídá pod-
mínkám ke zdravotnickému a sociálnímu vzdělávání.  

K optimálnímu využití budovy zdravotnické školy přispívá i dálková forma vzdě-
lávání, které je využíváno zájemci z celého jihočeského regionu a v podstatě z celé 
republiky.  

VYBAVENÍ ŠKOLY A MATERIÁLNÍ PODMÍNKY VZDĚLÁVÁNÍ 

Třípatrová budova školy, která je majetkem Města Tábor a SZŠ je nájemce, je po-
stavena v pěkném přírodním prostředí, mimo střed města. Nájemné bylo stanoveno 
dle platných předpisů v r. 1991 a od té doby se nezměnilo. Nájem městu je každoroč-
ně využit v celé výši pro údržbu budovy a pro modernizaci školy. V době letních 
prázdnin byla provedena kompletní rekonstrukce střechy a byla vyměněna střešní 
krytina, potřebné finanční prostředky zajistilo Město Tábor 

Přímo u školy jsou dvě víceúčelová hřiště. S umělým povrchem pro odbíjenou 
a druhé asfaltové pro košíkovou. Sportoviště jsou využívána kromě tělesné výchovy 
i k mimoškolním aktivitám a sportovnímu využití široké veřejnosti.  

Ke vzdělávání, mimoškolním akcím a odpočinku slouží školní zahrada s parko-
vou úpravou, která je využívána k relaxaci žáků a k výuce v řadě předmětů odborných 
i všeobecných. Jsou zde uskutečňovány soutěže první pomoci jak školní, tak pro hlíd-
ky ČČK, je zde zajištěn klid a bezpečné prostředí pro tyto akce. Celkově je velkým pří-
nosem pro zkvalitnění zdravého životního stylu. 

Při vstupu do školy je instalován bezpečnostní vstupní systém na čipy a kamero-
vý systém.  Zajištění bezpečnosti žáků je věnována velká pozornost a vstup cizím oso-
bám do budovy je omezen.  

V přízemí se nachází malá tělocvična, je účelně vybavena tělocvičným nářadím 
a pomůckami pro další sportovní aktivity, což umožňuje její plné a kvalitní využití.  
Velmi využívána je také učebna výpočetní techniky, která je mimo výuku přístupná 
jak pro žáky, tak i zaměstnance, kdykoliv. Dále se zde nachází dostatečně a kvalitně 
vybavená chemická laboratoř, která je průběžně doplňovaná novými pomůckami. 

V přízemí jsou k dispozici tři automaty, a to na sušenky, teplé a studené nápoje.  
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V prvním patře je ředitelna, sekretariát školy, kancelář vedoucí ekonomického 
úseku, zástupce ředitelky, čtyři kmenové učebny a sborovna, která je místem konání 
porad a společných setkání zaměstnanců školy.  

Celé druhé patro je velice specifické svým uspořádáním. Pro výuku odborných 
předmětů je nezbytné speciální materiální a technické vybavení učeben. Jsou zde 
tři odborné učebny, které reálně simulují nemocniční prostředí. Jsou využitelné 
k nácviku praktických dovedností především v předmětech ošetřovatelství, ošetřová-
ní nemocných a první pomoci. Naprosto nezanedbatelné jsou metodické a odborné 
výstavy na chodbě. Dále se na patře nachází jedna učebna pro předmět psychologie 
a komunikace, opět je kladen důraz na její vybavení (relaxační pomůcky, pomůcky pro 
handicapované, audiovizuální prostředky pro supervizi při samotné výuce) a jedna 
kmenová učebna.  

Ve třetím patře školy je jazyková učebna, která je vybavena technikou pro mož-
nost individuálního a nerušeného poslechu v cizím jazyce a tři kmenové učebny. Sou-
částí jedné z nich je kabinet asistentky dokumentátorky, která má na starosti anato-
mické modely, obrazy, figuríny k první pomoci a další pomůcky k odborné výuce. Úzce 
spolupracuje se všemi vyučujícími a zajišťuje co nejúčelnější využití všech pomůcek 
a doplňování nových. Dále je zde také knihovna, která slouží zároveň jako studovna. 
Podle finančních možností se sbírky doplňují o nové publikace a knižní tituly, ať se 
jedná o odbornou nebo krásnou literaturu. Vše zajišťuje knihovnice, do jejíž náplně 
patří také péče o audiovizuální techniku a o provoz centrálního kopírovacího stroje. 
Přístup k jeho využití mají jak všichni zaměstnanci, tak žáci. 

Vybavení všech učeben odpovídá současnému standardu - klasický školní náby-
tek a multimediální technika. V každé z nich je k dispozici počítač a pevný dataprojek-
tor. Všechny PC ve škole jsou zapojeny do vnitřní sítě a mají přístup do sítě internet. 
Dále jsou vyučujícím k dispozici, přenosné dataprojektory a notebooky, ve dvou učeb-
nách jsou v provozu interaktivní tabule.  

Pedagogičtí pracovníci mají přidělené nově vybavené kabinety, aby měli dobré 
podmínky pro přípravu, uložení učebních materiálů, pomůcek, ale i odpočinek. Ve 
všech kabinetech je k dispozici PC s tiskárnou.  

Celá teoretická část výuky je zajištěna pouze ve vlastních prostorech. 
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MATERIÁLNÍ ZABEZPEČENÍ ŠKOLY 

Označení místnosti Počet 
Vybavení 

Umístění 
Standardní Nadstan-

dardní 
47,52 Kmenová učebna 2 *     
51 Kmenová uč. (somatologie) 1 *     
43 Jazyková učebna 1 *   3 
45 Knihovna, studovna 1   * patro 
49 Kabinet dokumentátora 1 *     
48,53 Kabinet pro učitele 2 *     
  WC dívky     *   
30 Kmenová učebna 1 *     
35,37,38 Odborná uč. (OSE) 3   * 2 
34 Odborná uč. (PSK) 1 *   patro 
33,36,37,38 Kabinet pro učitele 4 *     
  WC dívky + sprcha     *   
17,19,21,24 Kmenová učebna 4 *     
18 Kabinet pro učitele 1 *     
20 Ekonomický úsek 1 *   1 
23 Zástupce ředitelky 1 *   patro 
22 Sekretariát 1 *     
25 Sborovna 1 *     
26 Ředitelna 1 *     
  WC chlapci     *   
  WC zaměstnanci 2   *   
10 Učebna ICT 1 *   

Přízemí 
11 Chemická laboratoř 1 *   
9 Tělocvična 1 *   
  WC + sprchy     * 
  Šatny 8 *   Suterén 
  Venkovní hřiště 2 *     
  Venkovní zahrada s altánem     *   

 
PRAKTICKÉ VYUČOVÁNÍ 

Výuka odborných předmětů je realizována ve specializovaných odborných učeb-
nách, které jsou co nejvíc přizpůsobeny podmínkám ve zdravotnických zařízeních, 
v učebnách s multimediální technikou a ve zdravotnických a sociálních zařízeních.  
       Praktické vyučování v rámci předmětů ošetřování nemocných a odborný výcvik 
probíhá v reálném prostředí a žáci při jeho výuce prakticky uplatňují získané vědo-
mosti a dovednosti.  Výuka je realizována v Nemocnici Tábor, a.s. na interním, chirur-
gickém, ortopedickém, neurologickém, dětském a gynekologicko-porodnickém oddě-
lení, na oddělení následné péče, v příslušných ambulancích a v G-Centru Tábor.  
Pracovní smlouvy a požadavky jsou dohodnuty smluvně. 

Vedoucí učitelka OP A PV zodpovídá za organizaci a průběh výuky, zajišťuje spo-
lupráci a součinnost s vedením obou zařízení, s vrchními a staničními sestrami.    

Výuka je realizována během celého týdne, probíhá podle připravených plánů 
a podle ŠVP Praktická sestra. Nemocnice Tábor, a.s. zajišťuje proškolení žáků a od-
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borných učitelek technikem BOZP před zahájením výuky předmětů ošetřování ne-
mocných a odborný výcvik. Na vzdělávání se podíleli spolu s odbornými učitelkami 
i zaměstnanci obou zařízení a personál na jednotlivých školních stanicích. Praktické 
vyučování bylo průběžně obohacováno exkurzemi na vybraná pracoviště jako např. 
fyzioterapie, intenzivní péče, operační sály, pracoviště centrálních laboratoří,  rentge-
nové vyšetřovací techniky, endoskopických a ultrazvukových vyšetření  a další.. 
Nedílnou součástí praktického vzdělávání byla odborná praxe třetího ročníku oboru 
Zdravotnický asistent a druhého ročníku oboru Ošetřovatel, kdy se žáci v měsíci červ-
nu stanou členy jednotlivých zdravotnických týmů Nemocnice Tábor, a.s.. Spolupráce 
s pracovníky tohoto jihočeského zdravotnického zařízení je na velmi dobré úrovni, při 
plnění úkolů týkajících se výuky bylo pro žáky a učitelky školy vytvořeno velmi dobré 
zázemí a setkávali s vstřícností a velkým pochopením. Žákyně naší školy se podílejí 
i na různých akcích nemocnice, jedná se například o cvičné evakuace, o spolupráci 
s dobrovolnickým centrem při zaměstnávání nemocných a při různých kulturních 
aktivitách. 

DALŠÍ MOŽNOSTI 

Žáci mají možnost ubytování a stravování v Domově mládeže Střední průmyslo-
vé školy strojní a stavební Tábor, který sousedí s budovou školy. Ubytování využívají 
především žáci z okresů Písek, České Budějovice, Pelhřimov, Strakonice, ale i z bližší-
ho okolí, odkud není možná pravidelná doprava.  

Stravování (obědy) je zabezpečeno ve školní jídelně Domova mládeže Střední 
průmyslové školy strojní a stavební Tábor také pro všechny zaměstnance a žáky škol. 
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2. Přehled oborů vzdělání 
ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT   53 - 41 - M/01 – DENNÍ ČTYŘLETÉ 

VZDEČ LAÁ VAÁ NIÁ UKONCČENEÁ  MATURITNIÁ ZKOUSČKOU  
 
ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT   53 - 41 - M/01 – DÁLKOVÉ PĚTILETÉ 

VZDĚLÁVÁNÍ UKONČENÉ MATURITNÍ ZKOUŠKOU  

Vzdělávací obor pro žáky ZŠ s ukončenou povinnou školní docházkou, je vyučo-
ván, počínaje prvním ročníkem, od 1. září 2004. Od 1. 9. 2010 jeho výuka probíhala 
podle školního vzdělávacího programu s názvem Praktická sestra, od 1. 9. 2014 byla 
zahájena výuka podle upraveného školního vzdělávacího programu s názvem Praktic-
ká sestra 2014 (počínaje prvním ročníkem), který přispívá ke zkvalitnění odborného 
vzdělávání a zajistí zvýšení konkurenceschopnosti absolventů na trhu práce. Škola 
poskytuje žákům všeobecné vzdělávání spojené se vzděláváním odborným a praktic-
kým.  

Výuka odborných a všeobecně vzdělávacích předmětů je rozdělena v denní for-
mě vzdělávání do všech čtyř ročníků, v dálkové formě pak do ročníků pěti, a je zakon-
čena maturitní zkouškou ve společné a profilové části. Vzdělávání probíhá podle celo-
státně schválených pedagogických dokumentů v těsné spojitosti se zdravotnickými 
pracovišti.  

Obor Zdravotnický asistent připravuje absolventy k výkonu práce středního 
zdravotnického pracovníka, který pod odborným dohledem všeobecné sestry posky-
tuje ošetřovatelskou péči dětem i dospělým a podílí se na preventivní, diagnostické, 
léčebné, rehabilitační a dispenzární péči v rozsahu své odborné způsobilosti. 

Absolvent tohoto oboru se uplatní v různých zdravotnických zařízeních nebo 
může pokračovat ve studiu na VOŠ a VŠ. 

OŠETŘOVATEL  53 - 41 - H/01 – DENNÍ TŘÍLETÉ STUDIUM  

Ukončené závěrečnou zkouškou 
Obor je vyučován, počínaje prvním ročníkem, od 1. září 2015, podle školního 

vzdělávacího programu s názvem Ošetřovatelka. Je vhodný především pro výrazně 
prakticky orientované uchazeče. Obsahem vzdělávání jsou všeobecně vzdělávací 
předměty, odborné předměty a praktický výcvik. Žáci získávají znalosti a dovednosti 
související s uspokojováním biologických, psychických a sociálních potřeb pacientů 
a učí se poskytovat činnosti základní ošetřovatelské péče. Absolventi se uplatní ve 
zdravotnických zařízeních a sociálních zařízeních, zejména v nemocnicích nebo ošet-
řovatelských centrech, v domácí ošetřovatelské péči, v léčebnách dlouhodobě nemoc-
ných, v ústavech sociální péče, ve stacionářích pro osoby se zdravotním postižením, 
v zařízeních pro seniory a hospicích.  
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POČTY ŽÁKŮ VE STUDIJNÍCH OBORECH A TŘÍDÁCH 

(Učební plány obou oborů jsou přiloženy v příloze.) 

 
 
 
 

Denní forma vzdělávání:  Zdravotnický asistent 53-41-M/01 

Třída Stav k 30. 9. 2016 Stav k 31. 3. 2017 Stav na konci  
 2. pololetí 

1.A 30 30 30 
1.B 22 22 22 
2.A 25 25 25 
2.B 21 21 21 
3.A 29 27 27 
4.A 21 21 21 
4.B 20 18 18 
Celkový počet 
žáků 168 164 164 

Počet tříd 7 7 7 
Průměrný počet 
žáků na 1 třídu 24 23,43 23,43 

Dálková forma vzdělávání: Zdravotnický asistent 53-41-M/01 

Třída Stav k 30. 9. 2016 Stav k 31. 3. 2017 Stav na konci  
2. pololetí 

2.C 20 18 18 
3.C 21 20 22 
4.C 23 19 17 
5.C 22 19 20 
Celkový počet 
žáků 86 76 77 

Počet tříd 4 4 4 
Průměrný počet 
žáků na 1 třídu 21,5 19 19,25 

Denní forma vzdělávání: Ošetřovatel 53-41-H/01 

Třída Stav k 30. 9. 2016 Stav k 31. 3. 2017 Stav na konci 
2. pololetí 

1.C  26 23 20 
2.D 13 13 13 
Celkový počet 
žáků 39 36 33 

Počet tříd 2 2 2 
Průměrný počet 
žáků na 1 třídu 19,25 18 16,5 
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3. Personální zabezpečení činnosti školy 
Školu řídí ředitelka – statutární orgán, jejím zástupcem je statutární zástupce ře-

ditelky školy, který řídí jednu vedoucí učitelku odborných předmětů a praktického 
vyučování, předsedy předmětových komisí a učitele. 

Vedoucí ekonomického úseku řídí nepedagogické pracovníky školy. 
Provoz školy zabezpečuje 32 pracovníků na plný nebo částečný úvazek. 

ORGANIZAČNÍ SCHÉMA ŘÍZENÍ ŠKOLY 

 
 
CELKOVÝ POČET ZAMĚSTNANCŮ 

Celkový po-
čet zaměst-
nanců 

Pedagogičtí pracovníci Provozní pracovníci 
Plný 
úvazek 

Z 
toho 
muži 

Částečný 
úvazek 

Z 
toho 
muži 

Plný 
úvazek 

Z 
toho 
muži 

Částečný 
úvazek 

Z 
toho 
muži 

30 22 3 1 0 3 0 4 1 
 

CHARAKTERISTIKA PEDAGOGICKÉHO SBORU 

Personální zajištění výuky - interní pracovníci 
Kvalifikace interních vyučujících Věková struktura interních vyučujících 

s plnou 
VŠ  
kvalifikací 

s částeč-
nou 
VŠ 
kvalifikací 

bez 
kvalifi-
kace 

do 
30 let 

do 
40 let 

do 
50 let 

nad  
50 let 

nad  
60 let 

23 0 0 1 3 7 12 0 
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Škola má vytvořenou personální strategii, jejímž cílem je definovat a realizovat 
systém personálních činností a způsobů směřujících k naplnění hlavních úkolů práce 
ve škole a zabezpečit dostatek schopných a motivovaných pedagogických i nepedago-
gických zaměstnanců a jejich pomocí dosáhnout očekávané úrovně vzdělávání ve 
škole. 

V pedagogickém sboru je zastoupení učitelů s různou délkou pedagogické praxe, 
průměrná délka praxe pedagogických pracovníků je dvacet let. Jedna zaměstnankyně 
(odborná učitelka) čerpá rodičovskou dovolenou. 

Průměrná věková struktura všech pedagogů školy je 47 let.  
Učitelé i ostatní zaměstnanci školy tvoří dobrý kolektiv, navzájem si pomáhají, 

spolupracují a dobře plní úkoly i nad rámec svých povinností. Jejich přístup k žákům 
je vstřícný, profesionální, empatický a velice individuální. Počet žáků ve třídách 
umožňuje nejen třídním učitelům aktivně a účelně reagovat na potíže žáků. 

Velká pozornost je stále věnována práci koordinátorů, kteří se metodicky 
a organizačně starají o vybrané oblasti. Do své činnosti zapojují ostatní učitele, přede-
vším spolupracují s třídními učiteli. 

SEZNAM KOORDINÁTORŮ 

Pozice Jméno a příjmení Požadované 
vzdělání 

Výchovný poradce Mgr. Tomáš Kolář studuje 
Metodik prevence sociálně patolo-
gických jevů Mgr. Jana Volemanová ano 

ICT koordinátor Ing. Hynek Másílko ano 
EVVO koordinátor Mgr. Jan Macháček ne 
ŠVP koordinátor Mgr. Miroslava Hronová ano 
Koordinátor BOZP  Mgr. Táňa Srpová ano 
Koordinátor dobrovolnictví Bc. Marie Kmínková ------ 
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SEZNAM PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ ŠKOLY 

 
Jméno, titul 
 

Vzdělání, aprobace DPS 

Ro
ky

 
pr

ax
e 

 

Do
ba

    
 

pr
ac

ov
ní

ho
  

po
m

ěr
u 

 

 P
oz

ná
m

ka
 

Helena Balláková, Mgr. VŠ – OSE Ano 18 neurčitá  
Miloslava Bízková, Mgr. VŠ – OSE Ano 16 neurčitá  
Jindřiška Černá, Mgr. VŠ - CJL, NEJ  31 neurčitá  
Lucie Doubková, Mgr. VŠ – CHE, BIO  2 neurčitá  
Radka Hodková, Ing. VŠ - ČVUT, FYZ, MAT Ano 15 neurčitá  
Miroslava Hronová, Mgr. VŠ - učitel. OP pro SZŠ  15 neurčitá  
Jana Jandáčková, Mgr. VŠ - OSE, PED  33 neurčitá  
Alena Jirková, Mgr. VŠ - OSE,PED  25 neurčitá  
Lenka Jedličková, Mgr. VŠ - CJL, DEJ, LAJ  11 neurčitá  
Marie Kmínková, Bc. VŠ - OSE Ano 35 neurčitá  
Věra Koblasová, Mgr. VŠ - OSE, PED  29 neurčitá  
Tomáš Kolář, Mgr. VŠ - TEV, ZEM  8 neurčitá  
Jan Macháček, Mgr. VŠ - TEV, BIO  24 neurčitá  
Jana Matušíková, Mgr. VŠ - DEJ, LAJ, FRJ, RUJ  27 neurčitá  
Jana Marešová, Mgr. VŠ - OSE,PED  30 neurčitá  
Hynek Másílko, Ing. VŠ - ČVUT, ICT, FYZ Ano 23 neurčitá  
Juliána Novotná, Mgr. VŠ - ANJ  26 neurčitá  
Martina Olivová, Mgr. VŠ - MAT, TEV, ANJ  16 neurčitá  
Jana Ondřejová, Mgr. VŠ - učitel. OP pro SZŠ  14 určitá  
Hana Pavlasová, Mgr. VŠ - OSE, PED  1 určitá  
Táňa Srpová, Mgr. VŠ - OSE Ano 16 neurčitá  
Iveta Stejskalová, Mgr. VŠ - OSE Ano 11 neurčitá RD 
Jitka Trpáková, Mgr. VŠ - OSE Ano 14 určitá  
Jana Volemanová, Mgr. VŠ - OSE, PED  25 neurčitá  
 
 

CHARAKTERISTIKA PROVOZNĚ – EKONOMICKÉHO ÚSEKU 

Ekonomické a finanční zabezpečení je vedeno na profesionální úrovni. Vedoucí 
ekonomického úseku se významně podílí na správě budovy a majetku školy. 
V případě potřeby výborně zajišťuje vzájemnou zastupitelnost všech nepedagogic-
kých pracovníků. 

Sekretářka školy, která je zároveň i mzdová účetní, zajišťuje kompletní adminis-
trativní práce, školní matriku a žákovskou agendu.  

Všechny účetní podklady a ostatní finanční náležitosti byly v hodnoceném obdo-
bí v pořádku. 

O knihovnu, kopírování materiálů a audio techniku se na částečný úvazek stará 
knihovnice, která objednává knihy pro doplňování knihovny, ale také, po dohodě 
s vyučujícími, učebnice pro žáky. 

Na částečný úvazek je obsazena funkce dokumentátorky, která se stará 
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o technické vybavení školy, především o pomůcky, připravuje testy a spolupracuje se 
všemi vyučujícími. V dohody o pracovní činnosti zajišťuje výměnu uniforem žáků 
a učitelek v Nemocnici a.s. 

O údržbu budovy a úklid se stará na částečný úvazek školník a dvě uklízečky. 

SEZNAM NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ ŠKOLY 

Jméno, titul Vzdělání Pracovní pozice Doba pracovního 
poměru 

Lucie Kümmelová, Bc. VŠ vedoucí ekonomického úseku neurčitá 
Alena Zákostelecká SŠ Sekretářka, mzdová účetní  neurčitá 
Renata Drhová SŠ knihovnice   neurčitá 
Eva Švadlenková SŠ dokumentátorka   neurčitá 
Ladislav Rosman SOU školník, údržbář   neurčitá 
Alena Burdová SOU uklízečka   neurčitá 
Vlasta Večeřová SOU uklízečka   neurčitá 
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4. Přijímací řízení 
V přijímací řízení pro školní rok 2017/201se, v oborech vzdělání s maturitní 

zkouškou, na základě § 60 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění zákona 
č. 178/2016 Sb. konala jednotná přijímací zkouška z předmětů český jazyk a literatu-
ra a matematika. Uchazeči byli přijímání ke vzdělávání na základě jejího výsledku 
(váha 60%) a podle průměrného prospěchu ze ZŠ ve všech sledovaných obdobích 
(váha 40%). 

Uchazeči o denní formu vzdělávání v oboru Ošetřovatel nekonali přijímací 
zkoušky a byli posuzováni podle průměrného prospěchu za obě pololetí 8. třídy a za 
1. pololetí 9. třídy základní školy. 

Všichni uchazeči museli předložit potvrzení o zdravotní způsobilosti ke studiu na 
zdravotnické škole, které jim vydal jejich praktický lékař.  

PŘEHLED VÝSLEDKŮ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ                                             
PRO ŠKOLNÍ ROK 2017 - 2018 

ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT 53 -41-M/01 
Denní forma vzdělávání - ŠVP PRAKTICKÁ SESTRA 
 Počet přihlášených Počet přijatých Počet odevzdaných 

zápisových lístků 
kolo 88 60 54 
kolo 8 8 4 
Celkem přijatých: 58 
 

OŠETŘOVATEL 53 -41-H/01 
Denní forma vzdělávání - ŠVP OŠETŘOVATELKA 
 Počet přihlášených Počet přijatých Počet odevzdaných 

zápisových lístků 
kolo 23 23 17 
kolo 6 6 3 
Celkem přijatých: 23 (20 + 3 přestupy)  

V tomto školním roce neproběhlo z organizačních důvodů přijímací řízení pro dálkovou 
formu vzdělávání oboru Zdravotnický asistent. 
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5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů 
stanovených vzdělávacím programem a podle po-
skytovaného stupně vzdělání 

Vzdělávání bylo realizováno v souladu se školními vzdělávacími programy  
Praktická sestra, Praktická sestra 2015 a Ošetřovatelka, které byly vypracovány na 
základě příslušného rámcového vzdělávacího programu. K bezproblémovému průbě-
hu přispívala důsledná kontrola rozvrhu a individuální spolupráce zástupce ředitelky 
se všemi vyučujícím.  

Ke všem žákům byl důsledně dodržován rovný přístup. Systematicky byly sledo-
vány individuální a skupinové výsledky i celková úspěšnost žáků v rámci školy. 
Vzhledem k počtu tříd a počtu žáků ve třídách je možný individuální přístup učitelů 
k žákům a jejich problémům. Velkým zájmem celého pedagogického sboru bylo po-
moci žákům 1. ročníku zvládnout přechod ze základní školy, adaptovat se na nové 
prostředí a dosahovat co nejlepších studijních výsledků.  

Velice závažný je fakt, že se ve vyšších ročnících v prospěchu negativně odráží 
vysoká absence, jedná se především o stále se opakující krátkodobou nepřítomnost ve 
vyučování. Negativní roli zde hraje jednak příliš liberální postoj rodičů, dále že po 
dosažení plnoletosti mají někteří žáci dojem, že se mění jejich povinnosti. Nelze ani 
opomenout fakt, že někteří žáci řeší své ekonomické problémy brigádami, a to na úkor 
docházky do školy. I z těchto důvodů je kladen velký důraz na co nejlepší komunikaci 
se zákonnými zástupci žáků a i v případě zletilých žáků se snažíme udržet kontakt 
s jejich rodiči. Třídní učitelé jsou garanty včasného předání potřebných informací 
zákonným zástupcům žáků a celý pedagogický sbor s nimi úzce spolupracuje. Právě 
navázání dobré a produktivní spolupráce mezi školou a zákonnými zástupci snižuje 
počet problémů v chování žáků a jejich studijní neúspěchy. 
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PŘEHLED PROSPĚCHU A ABSENCE VE ŠKOLNÍM ROCE 2016 – 2017 

Přehled klasifikace za 1. pololetí školního roku 2016/17  
po prodloužené klasifikaci 
 
DENNÍ STUDIUM 
Třída 1.A 1.B 1.C 2.A 2.B 2.D 3.A 4.A 4.B Součet 
Počet žáků na 
začátku škol. 
roku 30 22 26 25 21 13 29 21 20 207 
Přibylo v tomto 
pololetí 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ubylo v tomto 
pololetí 1 0 3 0 0 0 2 0 2 8 
Stav ke dni klasi-
fikační porady 29 22 23 25 21 13 27 21 18 199 
Prospělo 29 20 21 24 18 12 21 16 13 174 
Z toho s vyzna-
menáním 0 0 0 2 1 1 2 2 2 10 
Z toho prospělo 29 20 21 22 17 11 19 14 11 164 
Neprospělo z 1 
předmětu 0 2 2 0 1 1 2 4 2 14 
Neprospělo ze 2  
předmětů 0 0 0 0 1 0 2 1 2 6 
Neprospělo ze 3 
a více předmětů 0 0 0 0 1 0 2 0 1 4 
Nehodnoceno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Nehodnoceno a 
zároveň nepro-
spělo 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 
Průměrný pro-
spěch: 2,08 2,41 2,43 2,32 2,85 2,77 2,57 2,53 2,79 2,53 
Chování 1.st. 29 22 22 25 21 13 29 21 17 199 
Chování 2.st. 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
Chování 3.st. 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 
Pochvala třídní-
ho učitele 0 0 0 0 1 0 0 6 0 7 
Pochvala ředitele 
školy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Napomenutí 
třídního učitele 0 2 3 0 5 4 9 0 0 23 
Důtky třídního 
učitele 1 0 1 0 1 2 2 1 2 10 
Důtky ředitele 
školy 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 
Podmíněně vy-
loučeno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Vyloučeno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Počet zameška-
ných hodin 1209 876 1980 1491 1307 733 2551 990 1420 12557 
Z toho počet ne-
omluvených ho-
din 6 1 25 0 3 31 22 7 31 126 
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Počet omluve-
ných hodin na 
žáka 41,70 39,8 86,1 59,6 62,2 56,4 94,5 47,1 78,80 62,91 
Počet neomluve-
ných hodin na 
žáka 0,20 0,04 1,09 0,00 0,14 2,40 0,82 0,33 1,72 0,75 
 

DÁLKOVÉ STUDIUM 
Třída 1.C 2.C 3.C 4.C 5.C Součet Celkem 
Počet žáků na začátku školního roku 0 20 19 23 22 84 291 
Přibylo v tomto pololetí 0 0 2 1 0 3 3 
Ubylo v tomto pololetí 0 2 1 5 3 11 19 
Stav ke dni klasifikační porady 0 18 20 19 19 76 275 
Prospělo 0 13 15 17 10 62 236 
          Z toho s vyznamenáním 0 1 0 2 2 5 15 
          Z toho prospělo 0 12 15 15 15 57 221 
Neprospělo z 1 předmětu 0 5 2 1 3 11 25 
Neprospělo ze 2  předmětů 0 0 2 0 0 2 8 
Neprospělo ze 3 a více předmětů 0 0 0 0 0 0 4 
Nehodnoceno 0 0 0 1 0 1 1 
Nehodnoceno a zároveň neprospělo 0 0 0 0 0 0 1 
Průměrný prospěch:   2,36 2,52 2,29 2,37 2,39   
 

Přehled klasifikace za 2. pololetí školního roku 2016/2017 
 

DENNÍ STUDIUM 
Třída 1.A 1.B 1.C 2.A 2.B 2.D 3.A 4.A 4.B Součet 
Počet žáků na 
začátku škol. 
roku 30 22 23 25 21 13 27 21 19 201 
Přibylo v tomto 
pololetí 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ubylo v tomto 
pololetí 0 0 3 0 0 0 0 0 1 4 
Stav ke dni klasi-
fikační porady 30 22 20 25 21 13 27 21 18 197 
Prospělo 30 22 18 24 18 12 25 20 17 186 
Z toho s vyzna-
menáním 2 1 1 6 1 0 1 3 2 17 
Z toho prospělo 28 21 17 18 17 12 24 17 15 169 
Neprospělo z 1 
předmětu 0 0 0 0 1 0 2 1 1 5 
Neprospělo ze 2  
předmětů 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neprospělo ze 3 
a více předmětů 0 0 2 0 1 1 0 0 0 4 
Nehodnoceno 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 
Nehodnoceno a 
zároveň neprosp 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Průměrný pro-
spěch: 2,01 2,23 2,36 2,19 2,75 2,57 2,48 2,49 2,62 2,41 
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Chování 1.st. 30 22 18 25 21 12 27 21 18 194 
Chování 2.st. 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 
Chování 3.st. 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 
Pochvala třídní-
ho učitele 0 11 5 17 5 0 0 2 4 44 
Pochvala ředitele 
školy 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 
Napomenutí 
třídního učitele 1 1 0 3 5 4 0 0 0 14 
Důtky třídního 
učitele 0 2 2 0 0 2 0 0 0 6 
Důtky ředitele 
školy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Podmíněně vy-
loučeno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Vyloučeno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Počet zameška-
ných hodin 1596 1143 1781 2177 1631 742 1910 733 973 12686 
Z toho počet ne-
omluvených ho-
din 4 0 153 2 5 45 0 0 0 209 
Počet omluve-
ných hodin na 
žáka 53,33 51,95 104 87,24 77,89 60,53 70,74 34,90 46,30 65,21 
Počet neomluve-
ných hodin na 
žáka 0,13 0,00 7,65 0,08 0,23 3,46 0,00 0,00 0,00 1,28 
Průměr zameš-
kaných hodin na 
žáka 53,20 51,90 96,70 87,16 77,66 57,07 70,74 34,90 46,30 63,96 
 
DÁLKOVÉ STUDIUM 

      Třída 2.C 3.C 4.C 5.C Součet Celkem 
Počet žáků na začátku škol.roku 18 24 19 19 80 281 
Přibylo v tomto pololetí 2 0 1 1 4 4 
Ubylo v tomto pololetí 2 2 3 0 7 11 
Stav ke dni klasifikační porady 18 22 17 20 77 274 
Prospělo 15 20 17 20 72 258 
          Z toho s vyznamenáním 0 3 2 2 7 24 
          Z toho prospělo 15 17 15 18 65 234 
Neprospělo z 1 předmětu 2 0 0 0 2 7 
Neprospělo ze 2  předmětů 0 0 0 0 0 0 
Neprospělo ze 3 a více předmětů 0 0 0 0 0 4 
Nehodnoceno 1 2 0 0 3 5 
Nehodnoceno a zároveň neprosp 0 0 0 0 0 0 
Průměrný prospěch: 2,62 2,28 2,15 2,35 2,35 2,35 

 
MATURITNÍ ZKOUŠKY  

Ve školním roce 2016/2017 konali žáci denního a dálkového studia v jarním 
a podzimním zkušebním období maturitní zkoušky, které se skládaly ze společné 
a profilové části. 
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Ředitelka Střední zdravotnické školy v Táboře určila nabídku povinných 
a nepovinných zkoušek pro profilovou část maturitní zkoušky.  

Povinné předměty profilové části maturitní zkoušky:  
• Ošetřování nemocných - praktická zkouška 
• Psychologie a komunikace - ústní zkouška 
• Ošetřovatelství - ústní zkouška  
• Nepovinné předměty profilové části maturitní zkoušky 
• Somatologie a biologie - ústní zkouška 
• Občanská nauka – ústní zkouška 
• Praktická maturitní zkouška  

V rámci profilové části maturitní zkoušky se konaly za přítomnosti odborníka 
z praxe na interním, chirurgickém a ortopedickém oddělení Nemocnice Tábor, a. s. 
praktické maturitní zkoušky z předmětu ošetřování nemocných. V jarním zkušebním 
období ve dnech od 25. 4. 2017 do 19. 5. 2017 a v podzimním období ve dnech 12. 9. 
a 13. 9. 2017.  

Specifikou této zkoušky je, že probíhá v reálném prostředí, v běžném provozu  
za součinnosti zdravotnických pracovníků.  

• Písemná maturitní zkouška  
• Písemné zkoušky společné části MZ (z českého jazyka a literatury 

a z cizího jazyka) probíhaly v jarním zkušebním období ve dnech od 2. 5. 
do 4. 5. 2017 v učebnách školy. V tomto roce se nikdo z  žáků nepřihlásil 
k maturitní zkoušce z matematiky. V podzimním termínu pak od 4. 9. 
2016 do 8. 9. 2016 ve spádové škole, kterou je Střední škola obchodu, 
služeb a řemesel a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Tá-
bor. 
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ÚSTNÍ MATURITNÍ ZKOUŠKA  

Ústní zkoušky společné a profilové části MZ probíhaly v jarním zkušebním obdo-
bí od 16. května do 31. května 2017, v podzimním termínu pak ve dnech 18. a 19. září 
2017, vždy v budově školy.  

MATURITNÍ ZKOUŠKY 2017 - PŘEHLED VÝSLEDKŮ 

DENNÍ FORMA VZDĚLÁVÁNÍ 
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Stupeň hodnocení prospěchu 

Prospěl 
s vyzna-
menáním 

Pro-
spěl 

Ne- 
prospěl 

Nehodno-
cen 

Společná 

ČJ 37 36 1 3,48 
3 19 14  AJ 34 33 1 3,26 

NJ 3 3 0 4 
MAT 0 0 0 0   

Profilová 

OSN 37 36 1 1,94 Celkový průměrný prospěch 
OSE 37 36 1 2,41 

2,955 
PSK 37 36 1 2,64 

 

DÁLKOVÁ FORMA VZDĚLÁVÁNÍ 
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Stupeň hodnocení prospěchu 

Prospěl 
s vyzna-
menáním 

Prospěl Ne- 
prospěl 

Nehod- 
nocen 

Společná 

ČJ 17 15 2 3,47 
3 12 4  AJ 10 9 1 3,22 

NJ 7 6 1 4,17 
MAT 0 0 0 0   

Profilová 

OSN 20 19 1 2,06 Celkový průměrný prospěch 
OSE 20 19 1 2,59 

2,958 
PSK 20 19 1 2,24 
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6. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů         
ČINNOST METODIKA PREVENCE                                          
SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ 

Ochrana žáků před sociálně patologickými jevy, projevy diskriminace, nepřátel-
ství nebo násilí je zakotvena ve školním řádu. Součástí dokumentů školy je výchova ke 
zdraví zaměřená na zdravý životní styl, péči o zdraví, poznání rizik ohrožujících zdra-
ví  
a jejich prevenci. Ve školním roce 2016 – 2017 se prevence rizikového chování řídila 
Strategie předcházení šikany a dalším projevům rizikového chování na tento školní 
rok.  
Žáci 1. ročníku absolvovali v září adaptační třídenní kurz „Dokážu to?“ zaměřený na 
sebepoznávání, sebedůvěru, důvěru, poznávání druhých a spolupráci. Organizaci 
a náplň kurzu zajišťovaly Mgr. Jana Volemanová a Mgr. Táňa Srpová, na realizaci se 
podíleli třídní učitelé dvou tříd prvního ročníku oboru Zdravotnický asistent a žáci 
4. ročníku.   
Třídní učitelé se i následně zaměřili v rámci třídnických hodin na rozvoj vztahů, důvě-
ry a spolupráci ve třídě, včetně řešení aktuálních situací. Ty se uskutečňovaly cca 1 – 
2 krát za měsíc.   

Prevence rizikového chování na naší škole byla zařazena do výuky v předmětech 
OSE, PSK, PP, OVO, VKZ, OSN, KDO, IKT, NEJ, ANJ, CHE, FYZ, OBN, SOM, CJL, TEV 
a v třídnických hodinách dle plánu ve Strategii předcházení šikany a dalším projevům 
rizikového chování, a to v následujících oblastech:  

prevence záškoláctví a agrese  18 hodin 
prevence šikany a extrémních projevů 11 hodin 

prevence rizikových sportů 4 hodiny 
prevence rizikového chování v dopravě 4 hodiny 
prevence rasismu a xenofobie 22 hodin 
prevence působení sekt 5 hodin 
prevence sexuálního rizikového chování 10 hodin 
prevence v adiktologii (užívání návykových látek a závislostní cho-
vání) 

20 hodin 

prevence poruch příjmu potravy 14 hodin 
prevence problémů spojených se syndromem CAN 3 hodiny 
základní vzorce bezpečného chování napříč typy rizikového cho-
vání 

12 hodin 

prevence prekriminálního a kriminálního chování 4 hodiny 
celkem 129 hodin 

Celá škola (všichni žáci a pedagogický sbor) se zúčastnily minimálního preven-
tivního programu EXIT Tour, pořádaného Křesťanskou akademií mladých, z. s.  

K příležitosti Světového dne bez tabáku 31. 5. 2016 žáci 1. a 2. ročníku vytvořily 
koláže zaměřené na prevenci kouření, které byly vystaveny v prostorách školy, dále 
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vytvořily dotazník, který dali vyplnit žákům školy a zaměstnancům a následně ho 
vyhodnotily a prezentovali na nástěnce. 

 V rámci protidrogového programu velmi dobře funguje spolupráce s pomáhají-
cími organizacemi i s úřady v regionu, s pedagogiko-psychologickou poradnou nebo 
s centrem pro pomoc dětem a mládeži Auritus. Na konci školního roku se žáci prvního 
ročníku obou oborů zúčastnili besedy právě v kontaktním centru Auritus v Táboře.  

Žáci 3. ročníku se zúčastnili interaktivního programu „Blázníš, no a?“ pořádané-
ho organizací Fokus Tábor, kde se seznámili s různými projevy psychopatologického 
chování a možnými projevy závislostí.  

Škola úzce spolupracuje s městskou a státní policií, jejichž náplní práce je také 
prevence sociálně-patologických jevů u mládeže. Prevence sociálně patologických 
jevů se promítá ve výuce prakticky ve všech předmětech, tato problematika úzce sou-
visí se oborem vzdělání. 

                                                                           Zpracovala: Mgr. Jana Volemanová 
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ČINNOST VÝCHOVNÉHO PORADCE 

Těžiště práce výchovného poradce spočívá ve třech oblastech: 
1. Práce s žáky s SPU 
2. Volba povolání 
3. Řešení aktuálních výchovných problémů 
4. Prezentace školy 

 
ad 1. Ve školním roce 

2016/2017 bylo vedeno v peda-
gogicko-psychologické poradně 
18 žáků naší školy.   

Všichni žáci s SPU mají vy-
pracovaný posudek z pedagogic-
ko-psychologické poradny, ten je 
uložen v jejich dokumentaci 
a u výchovného poradce. Vý-
chovný poradce seznámí ostatní 
vyučující s těmito posudky, aby 
se mohli řídit při vzděláváním 
doporučenými postupy.   

Výchovný poradce dohlíží 
na spolupráci s PPP (nová vyšet-
ření a pravidelné kontroly). In-
formuje žáky o specifikách 
v průběhu státních maturit. 

ad 2. V rámci konzultačních 
hodin podává výchovný poradce 
aktuální informace o možnostech 
dalšího vzdělávání našich žáků, 
podrobně informuje o okolnos-
tech přijímacího řízení na VOŠ 
a VŠ, vyplňování přihlášek apod. 
Organizuje odborné přednášky 
a besedy se zástupci Úřadu prá-
ce, s reprezentanty zdravotnic-
kých zařízení a se zástupci VOŠ 
a VŠ.  

Z důvodů dalšího vzdělává-
ní pak 48 žáků předložilo k ově-
ření 75 přihlášek na vysoké ško-

ly a 39 přihlášek na vyšší odborné školy. Žáci dálkové formy vzdělávání využívali 
možnost konzultace minimálně, přihlášku na VŠ jich podalo 5 a na 4 na VOŠ.   

ad 3. Možnosti konzultace s výchovným poradcem z důvodu řešení osobních 
problému, které vycházely z různých závažných situací, využilo 12 žáků.  

Ve školním roce 2016/2017 byly opakovaně řešeny u dvou žáků závažné vý-
chovné a především vzdělávací problémy. Jednalo se o problémy s klasifikací 
z důvodu vysoké absence v jednotlivých předmětech a o malou spolupráci s rodiči 
žáků. Vše bylo řešeno výchovnými opatřeními dle školního řádu. Spolupráce výchov-
ného poradce s metodikem prevence patologických jevů, třídními učiteli a ředitelkou 
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školy probíhala na profesionální úrovni. Jednorázové přestupky proti školnímu řádu, 
menší počet neomluvené absence byly řešeny v rámci kompetencí třídního učitele.  

ad 4. Dne 19. října 2016 proběhla prezentace středních škol v Hotelu Palcát 
v Táboře, které jsme se každoročně zúčastnili. Připravené prezentace a další materiá-
ly sloužily k dokreslení informací, které žákům základních škol a jejich rodičům po-
skytli žáci čtvrtého ročníku a učitelé naší školy.  Velký zájem byl také o měření krev-
ního tlaku, budoucí zdravotní asistenti v uniformě této výkon bravurně zvládali. 20. 
ledna 2017 proběhl na naší škole Den otevřených dveří. Uchazeči o vzdělávání a jejich 
rodiče si uvítali přítomnost našich žáků, kteří připravili ukázky nácviku první pomoci 
a různých výkonů v odborných učebnách.  

                                                                                   Zpracoval: Mgr. Tomáš Kolář 

 
ČINNOST KOORDINÁTORA EVVO  

V oblasti environmentální výchovy naše škola spolupracuje s centrem ekologické 
a globální výchovy Cassiopeia, odebírá její časopis a materiály s ekologickou témati-
kou, které jsou k dispozici nejen vyučujícím, ale i žákům. Společnost také nabízí kurzy 
a semináře s ekologickou tématikou pro vyučující. 

Naše škola je registrována v projektu „Podaná ruka“, který je zaměřen na meto-
dickou a informační podporu učitelů v oblasti environmentální a multikulturní výcho-
vy.  Kontaktní osobou je Mgr. Jan Macháček, vyučující biologie a somatologie. 

Žáci se s environmentální tématikou seznamují též na pravidelně aktualizované 
nástěnce ve 3. patře budovy. 

Interiér Střední zdravotnické školy v Táboře je vybaven kontejnery pro separaci 
odpadových surovin, zejména papíru (12 kontejnerů pro sběr) a plastových hmot 
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(3 kontejnery), které se později recyklují. Pro zmenšení objemu plastových obalů 
používáme speciální lis. 

Ekologická tématika je i nedílnou součástí výuky, zejména biologie, kde jsou ve 
školním vzdělávacím programu zařazena témata Základy ekologie (květen a červen, 
1.  ročník), Člověk a životní prostředí (únor a březen, 2. ročník) a Ochrana životního 
prostředí (březen až červen, 2. ročník).  

V ŠVP oboru ošetřovatelka jsou v předmětu biologie a ekologie žáci seznamováni 
s těmito tématy a do okruhu závěrečných otázek pro 3. ročníky jsou zařazeny otázky 
s ekologickou tématikou.  

Pro výuku látky, nejen s environmentální tématikou, mohou v teplých dnech vy-
učující s žáky využívat školní zahradu. Jedná se o místo, které poskytuje dostatek kli-
du ke vzdělávání na čerstvém vzduchu. Pro menší skupiny je k dispozici i krytý altá-
nek, který umožní výuku i při méně ideálním počasí. 

Již tradičně každý rok navštěvují žáci 2. ročníků filmová představení „Expediční 
kamera“. Její snímky, zaměřené na ekologii a sportovní aktivity v přírodě, žáky prožit-
kovým způsobem motivují k získávání kompetencí důležitých v environmentální vý-
chově a vzdělávání. Žáci se též zúčastnili celé řady akcí s environmentální tématikou – 
např. v rámci školních výletů shlédli skalní expozici hornin a minerálů v lomu „Mod-
rák“ u Lužnice, prošli oblast povodí řeky Lužnice v okolí Roudné nad Lužnicí. 

Nedílnou součástí environmentální výchovy je spolupráce s rodiči a osvětová 
činnost pro rodiče v oblasti zdravého životního stylu a v oblasti prevence problémů ve 
vývoji a výchově dětí, zejména pak protidrogová prevence. 

V tomto školním roce v naší škole proběhla sbírka víček (jednodruhový plast) na 
podporu postiženého vozíčkáře Ondry. Víčka byla odvezena ke zpracování a za výtě-
žek byly postiženému chlapci zakoupeny kompenzační pomůcky. 

                                                                                 Zpracoval: Mgr. Jan Macháček 
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7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pra-
covníků   

Snahou managementu školy je umožnit všem pracovníkům jejich odborný růst 
zejména v těch oblastech, které přímo navazují na realizované programy školy 
a odbornost pracovníků. Škola má zpracován plán dalšího vzdělávání, ve kterém jsou 
stanoveny podporované priority. Další vzdělávání je plánováno s ohledem na potřeby 
a finanční možnosti školy.  Profesní růst všech pracovníků je podporován i individuál-
ním výběrem vzdělávacích aktivit.  Každý pedagogický pracovník si vypracoval indi-
viduální plán DVPP, v rámci samostudia si každý sám stanovuje cíle, vybírá učivo, 
motivuje sám sebe a přijímá další rozhodnutí. Důraz je kladen na osobnostní i profes-
ní rozvoj. Pedagogické i odborné vzdělání si vyučující doplňovali podle aktuální na-
bídky, důsledně bylo dbáno, aby se jednalo o akreditované akce. Učitelé všeobecně 
vzdělávacích předmětů a vedení školy se zúčastnili seminářů, které odpovídají jejich 
pracovnímu zařazení.  

Učitelky odborných předmětů využívaly vzdělávacích akcí a seminářů oboru, zú-
častnily se seminářů se zdravotnickou tématikou. Například Odborných konferencí 
pořádaných jinými zdravotnickými školami, akcí pořádaných Českou asociací sester, 
Pedagogickou sekcí ČAS nebo Nemocnicí Tábor, a.s. Některé z nich působily 
v regionálních a obecních konferencích nebo odborných seminářích jako lektorky.  
Školení a semináře absolvovali k odborné problematice metodička prevence sociálně 
patologických jevů, výchovný poradce, koordinátor EVVO, vedoucí ekonomického 
úseku a mzdová účetní. Výchovný poradce pokračoval ve studiu požadovaného speci-
alizačního studia na katedře psychologie FF UK Praha, které zahájil v únoru 2016. 
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PŘEHLED AKCÍ V RÁMCI DVPP A JINÉM VZDĚLÁVÁNÍ 

Název akce Garant  
+ místo konání Počet 

Celoživotní vzdělávání  
"Studium pro výchovné poradce"  FF UK  Praha 1 

Aktuální stav zdravotnického školství Konference AZŠ, Zlín 1 
Rozvoj škol jako center CŽU, podpora KAP NÚ pro vzdělávání 1 
Podpora polytechnického vzdělávání, podpo-
ra KAP NÚ pro vzdělávání 1 

Konference školních metodiků prevence KÚ České Budějovice 2 
Konzultační seminář pro management škol NIDV 1 
 
Paralely mezi křesťanstvím a islámem – Doc. 
P. Hošek ZŠ B. Bolzana 2 

Zvládání námitek a jednání v obtížných situa-
cích  
ve škole 

Descartes Praha 2 

Teaching English – Angličtina pro SŠ a SOU – 
I., Oxford professional development  Praha 2 

Teaching English – Angličtina pro SŠ a SOU – 
III., Oxford professional development  České Budějovice 2 

Konference Funtastic Life, Bridge publishing 
house 

Praha 2 

Nový fenomén – agrese ve škole ZVAS Tábor 2 
Amerika-národ imigrantů (DEJ) Descartes Praha 1 
Problematika migrace, současná situace 
(OBN) Jeden svět na školách 1 

Současné dějiny - Československo po r.1 945 DVPP, Descartes Praha 1 
Google aplikace pro školu ZVAS Tábor 1 
Výzva č. 02_16_035 A 02_16_042 podpora 
škol formou projektů zjednodušeného vyka-
zování, šablony pro SŠ, VOŠ 

ZVAS Tábor 1 

Seminář ERASMUS MŠMT Praha 1 
Konference o nových technologiích ve vzdělá-
vání IKT České Budějovice 3 

Přípravný kurz Anglického jazyka na FCE test Tábor 1 
Konzultační seminář pro předsedy ZMK Cermat, Č. Budějovice 2 
Konzultační seminář pro hodnotitele CJ Cermat, Tábor 2 
Latinské starověké památky DVPP, MU Brno 1 
Konzultační seminář pro hodnotitele AJ Cermat, Č. Budějovice 1 
Jeden svět na školách Praha 1 
Zdravotník zotavovacích akcí - doškolení, ak-
redit. MŠMT Mimoni, Hlavatce 1 

Základy komunikace s klientem se sluchovým 
postižením 

Česká unie neslyšících 
Praha 1 
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Mezinárodní odborné sympozium 
“Současnost teorie a praxe v kvalitativní péči ZSF, JČU České Budějovice 1 

Novinky v gastroenterologii, výživa nemoc-
ných 

Oborový seminář Nemoc-
nice Tábor 4 

Práce sestry na ORL Oborový seminář Nemoc-
nice Tábor 5 

Vitruální pacient nové metody výuky medicí-
ny   

MUDr. H. Harazim Festival 
KambaTábor 3 

Antikoncepce – MUDr. Švihová Hotel Palcát 4 

Poznejte svá i pacientská práva Středisko „Univerzita“ Tá-
bor 43 

KAMBA FESTIVAL - pro zdravotníky Tábor 5 

S kvalitní léčbou lze předejít komplikacím DM Odborná konference, SZŠ 
Tábor 14 

Evaluace maturit. zkoušek, novinky 
v legislativě zákona č.96/2004 Sb. 

Celorepubliková  
PK OSE,  Praha 1 

 

BOZP a protipožární ochrana J.Čmuchová, 
technik BOZP, Tábor 31 

Obsluha tlak. stanic a plynových  zařízení SZŠ Tábor BOZP 1 
Aplikace zákona o registru smluv VzC  ČR, Č. Budějovice 1 
Inventarizace a účetní uzávěrka u příspěvko-
vých organizací Jintes CB s.r.o 1 

Účetnictví příspěvkových organizací Jintes CB s.r.o 1 
Kontrola hospodaření příspěvkové organiza-
ce 

VŠ evrop. a regio. studií 1 

Novinky v používání programu Vema 1 
Poskytování náhrad cestovních výdajů Jintes CB s.r.o 1 
Spisová služba MŠNT, JČK 1 
Kurz italštiny  Jazyková škola Tábor 1 
Přípravný kurz AJ na FCE test Jazyková škola Tábor 2 
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8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřej-
nosti 

Prezentaci školy na veřejnosti byla věnována velká pozornost, má jednoznačně 
vliv na zájem budoucích žáků a jejich rodičů o vzdělávání v dalším školním roce. Podílí 
se na ní všechny aktivity, které úzce souvisí se studovaným oborem a formují osob-
nost budoucích zdravotnických pracovníků.  

Škola se jako každoročně zúčastnila Prezentace středních škol, kterou pořádá Ji-
hočeská hospodářská komora. Byl organizován Den otevřených dveří a další akce, 
které byly zaměřeny na žáky 9. tříd základních škol, jejich rodiče a výchovné poradce 
základních škol ve spádové oblasti. 

 

ÚČAST ŠKOLY NA ODBORNÝCH SOUTĚŽÍCH 

 
• JIHOČESKÁ SESTŘIČKA 2016 -  krajská soutěž zaměřená na odborné znalos-

ti, zručnost a dovednost žáků zdravotnických škol, uskutečnila se v Nemocnici 
Český Krumlov, a.s. - naše družstva se umístila na 4. a 7. místě 

• MISS sestřička - školní kolo a následně krajské kolo v Českých Budějovicích - 
školu zde reprezentovaly 2 žákyně, 2. místo  

• Olympiáda psychologie a komunikace - školní kolo a následně krajské kolo 
v Českých Budějovicích 

• Soutěž v poskytování první pomoci - školní kolo pro žáky prvního ročníku 
oboru Ošetřovatel a pro žáky druhého ročníku oboru Zdravotnický asistent, 
družstvo ze třídy 2. A získalo 1. místo a postup na 23. ročník Mezinárodní 
soutěže první pomoci v Mladém Bříšti,  kde se umístilo na 17. místě. 
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SPORTOVNÍ AKCE A SOUTĚŽE 

 
• ATLETICKÉ ZÁVODY - Corny pohár Tábor, 5. místo - soutěž družstev 
• VOLEJBAL - střední školy, chlapci - 7. místo  
• VOLEJBAL - střední školy, dívky - 6. místo  
• FLORBAL - střední školy, dívky - 4. místo 
• FLORBAL - střední školy, chlapci - 7. místo 
• FOTBAL - Turnaj pro střední školy v Soběslavi, dívky - 2. místo  
• SILOVÝ ČTYŘBOJ - střední školy,  

- okresní kolo (Tábor) - dívky - 1. místo, chlapci - 5. místo 
- krajské kolo (Jindřichův Hradec) - dívky - 2. místo 

• FUTSAL - střední školy, chlapci - 5. místo  
• FOTBAL - Turnaj pro střední školy v Bechyni, dívky - 2. místo  
• ZÁVODY DRAČÍCH LODÍ - Knížecí rybník - 4. místo 
• SPORTOVNÍ DEN – volejbalový turnaj mezi třídami před prázdninami 
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SPORTOVNÍ KURZY 

 

• Lyžařský výcvikový kurz  
- pro žáky prvního ročníku proběhl v termínu od 8. 1. 2017 do 13. 1. 2017 

v destinaci Železná Ruda na Šumavě v hotelu Grádl v areálu Špičák.  Zúčastnilo se ho 
celkem 30 žáků (16 x 1. A, 9x  1. B a 5x 1. C). Kurz vedli 3 instruktoři (učitelé TEV), 
zdravotnický dozor 1 odborná učitelka. 

• Sportovně turistický kurz 
- pro žáky druhého a mimořádně i třetího ročníku se uskutečnil ve dvou, na sobě 

nezávislých skupinách. Skupina první absolvovala kurz v termínu od 9. 9. 2016 do 18. 
9. 2016 souvislým způsobem v destinaci Baško Polje na Makarské riviéře. Zúčastnilo 
se ho celkem 32 studentů (9 x 2. A, 6 x 2. B, 1 x 1. D a 17 x 3. A). Kurz vedli 3 instrukto-
ři a zdravotnický dozor zajišťovala 1 odborná učitelka. Druhá skupina, tvořená ostat-
ními žáky jednotlivých tříd, absolvovala kurz od 12. 9. do 16. 9. 2016 v blízkém okolí 
školy formou turistických výletů, které bývají rozšířeny o další sportovní aktivity. 
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AKTIVITY V OBLASTI ROZVOJE ODBORNÝCH KOMPETENCÍ ŽÁKŮ         

Žáci třetího ročníku se podíleli na realizace edukačních přednášek s prezentace-
mi o zdravém životním stylu a o poskytování první pomoci na základních školách 
v regionu. Procvičili si základní dovedností v komunikaci,  v poskytování první pomoci 
a předali informace, které jsou důležité pro každého člověka. 

Sedmnáctým rokem pokračovala spolupráce s MŠ Tábor, Kpt. Jaroše 200/10. 
Koncem června děti z této MŠ navštívily školu, kde si pod vedením žáků 2. a 3. ročníků 
vyzkoušely dovednosti v první pomoci a znalosti z výchovy ke zdraví. Úkoly měly 
připravené v oborných učebnách a v zahradě školy. Naši žáci i naše žákyně malým 
kamarádům ochotně pomohli při jejich řešení.  

OBLAST DOBROVOLNICTVÍ 

Jedná se o prioritní a tradiční mimoškolní aktivitu, která je žáky velmi vyhledá-
vaná. V dobrovolnické službě škola dlouhodobě spolupracuje s Farní charitou Tábor. 
Během školního roku se žáci - dobrovolníci 3x sešli na společné schůzce, kde si předa-
li zkušenosti a sdělili svoje zážitky. Práce dobrovolníků je celoročně vyhodnocována 
a ředitelka Farní charity předala dobrovolníkům čestné uznání a drobné dárky. Orga-
nizačně zajišťuje tuto činnost koordinátor pro dobrovolnickou činnost Bc. Marie 
Kmínková, učitelka odborných předmětů. 

• CHARITATIVNÍ SBÍRKY – Tříkrálová sbírka, Srdíčkový den, Bílá pastelka, Květino-
vý den, Sbírka pro ROLNIČKU SOBĚSLAV, sbírka brýlí pro Afriku 
• PŘÍPRAVA A PROVEDENÍ KULTURNÍCH PROGRAMŮ k různým příležitostem 
v domovech seniorů, na odděleních NEMOCNICE TÁBOR, A. S. 
• SPOLUPRÁCE  S  ČESKÝM ČERVENÝM KŘÍŽEM TÁBOR 
 

 
DALŠÍ AKTIVITY  

• SPOLUPRÁCE S MÚ TÁBOR při organizování DNE ZDRAVÍ, při vítání občánků, 
při zajišťování běhu Táborem aj. 
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• SPOLUPRÁCE S POLICII ČR, MĚSTSKOU POLICIÍ TÁBOR 
• SPOLUPRÁCE S ZDRAVOTNICKOU ZÁCHRANNOU SLUŽBOU JIHOČESKÉHO 

KRAJE 

OBLAST KULTURY A VŠEOBECNĚ VZDĚLÁVACÍCH PŘEDMĚTŮ 

Tábor 
- představení v táborském divadle a v táborském kině 
- návštěva aktuálních kulturních programů, besed, cestopisných pořadů, koncertů 
a hudebních pořadů  
- spolupráce s okresní knihovnou a táborským muzeem 
-návštěva botanické zahrady Tábor 
- přednášky pedagogů z JČU „Klíště a kdo je víc?“  
- úřad práce  - pracovněprávní vztahy, informace o pracovních pohovorech 
a výběrových řízeních 
Praha  
- návštěvy za kulturou a poznáním 
- Národní muzeum 
- historické památky 
- prohlídky Stavovského divadla  
- divadelní představení 
- výstavy 
 
Historicko-kulturní zájezd do Berchtesgadenu 
-  spojený s návštěvou KONCENTRAČNÍHO TÁBORA MAUTHAUSEN 
Zúčastnilo se 39 žáků školy a 4 učitelky.  
 
- Poznávací ZÁJEZD DO SKOTSKA 
Zúčastnilo se 12 žáků školy a učitelka anglického jazyka. Program byl připraven pro 
střední školy za účelem poznání Skotska cestovní kanceláří. Skupina navštívila nejza-
jímavější místa této země spojená s historií a díky ubytování v rodinách v Edinburghu 
měli žáci možnost i procvičit anglický jazyk. 
 
ODBORNÉ EXKURZE 

• Nemocnice České Budějovice, a.s. - specializovaná odborná  pracoviště  - kar-
diochirurgie, onkologie, kožní, neonathologie 

• IKEM Praha 
• Ústřední vojenská nemocnice Střešovice - Praha 
• Rehabilitační ústav Kladruby 
• Dětská psychiatrická nemocnice Opařany  
• Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje -Tábor 
• Klíček Tábor, Rolnička Soběslav, Kaňka Tábor 
• Fokus Tábor 
• Transfúzní stanice Tábor 
• G-centrum Tábor -  domov pro seniory a dům s pečovatelskou službou 
• Nemocnice Tábor, a.s., provozy kde nejsou školní stanice, např. Domácí péče 

Tereza, ARO, infekční oddělení aj. 
• Nemocnice Tábor, a.s. - cvičná evakuace 

 
Přehled akcí od 1. 9. 2016 do 30. 6. 2017  - viz. příloha 2 Výroční zprávy. 
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9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené 
Českou školní inspekcí 
TERMÍN INSPEKČNÍ ČINNOSTI: 12. 4. 2017 – 27. 4. 2017 
KONTROLOVANÉ OBDOBÍ: ŠKOLNÍ ROK 2015/2016 K TERMÍNU KONTROLY. 
 
PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI: 

• Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného 
střední školou podle § 174 odst. 2 písm. b)zákona 561/2004 Sb., škol-
ského zákona, ve znění pozdějších předpisů. Zjišťování a hodnocení na-
plnění školních vzdělávacích programů a jejich souladu s právními přepi-
sy a rámcovými vzdělávacími programy. 

• Získávání informací o vzdělávání žáků v oblasti společného vzdělávání 
a efektivity primárně preventivních aktivit školy s cílem minimalizace ri-
zik spojených s výskytem rizikového chování. 

• Získání informací o organizaci a průběhu přijímacího řízení do oboru 
vzdělání s maturitní zkouškou s využitím centrálně zadávaných jednot-
ných testů. 

Kopie protokolu - viz. Příloha3  Výroční zprávy 
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10. Základní údaje o hospodaření školy 
výnosy   
dotace přímé 11.934.000,00 
 provozní 2.399.000,00 
 ostatní – účelové 

/zvýšení platů pracovníků 
regionálního školství/ 

339.308,00 

   
odpisy majetku z transferů  29.452,85 
ostatní výnosy  67.360,28 
výnosy celkem 14.769.121,13 
Náklady   
mzdové náklady  8.982.267 
 platy       8.861.412,00 
 OON 90.000,00 
 náhrady mezd 30.855,00 
zákonné odvody  3.023.985,00 
FKSP – základní příděl          129.628,05 
učebnice, uč. pomůcky  17.406,30 
vzdělávání zaměstnanců  33.140,00 
cestovné              41.396,00 
ostatní přímé náklady  82.766,38 
energie  716.697,43 
opravy a údržba  101.774,00 
telefon, internet  31.550,00 
praní prádla  48.584,00 
nájem    615.923,25 
ostatní   943.114,61 
náklady celkem 14.768.232,02 
Výnosy – doplňková činnost 238.000,00 
Náklady – doplňková činnost 196.994,97 
 Výsledek hospodaření za rok 2016 skončil ziskem 41.894,14 Kč 

Zpracovala: Bc. Lucie Kümmelová 
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11. Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních 
programů 
PROJEKT EDISON   

Výchovně vzdělávací projekt zaměřený na mezikulturní vzdělávání proběhl ve 
spolupráci se  studentskou neziskovou organizací AIESEC v únoru 2017. Do školy 
přijela skupina šesti vysokoškolských studentů z různých zemí (Argentina, Brazílie, 
Čína, Indonésie, Maroko, Vietnam) a v anglickém jazyce představila své země. Vizí 
projektu je tolerance a příznivé společné soužití české společnosti s různými kultu-
rami a národy, a to na základě jejich porozumění a omezení předsudků a stereotypů. 
Díky multikulturní atmosféře, vyvolané zahraničními stážisty, se žáci učí nebát se 
odlišného. Velký význam je také v motivaci ke komunikaci v anglickém jazyce. Zpětná 
vazba na tuto akci byla jednoznačně pozitivní ze strany žáků, rodičů i pedagogů. 

 
SPOLUPRÁCE SE VZDĚLÁVACÍM INSTITUTEM SV. JANA N. NEUMANNA, 
O. P. S. 

Hospic sv. Jana N. Neumanna a Domov Matky Vojtěchy v Prachaticích patří již 
několik let mezi zařízení, která se  významně zapojují do vzdělávání našich žáků.  Na 
začátku školního roku čtvrťáci navštívili jmenovaná zařízení. Zúčastnili se odborných 
přednášek na téma hospicová péče a péče o pacienty s demencí. Od listopadu 2016 do 
ledna 2017 pak probíhaly týdenní odborné stáže v zařízení poskytující hospicovou 
péči (Hospic sv. Jana N. Neumanna) a v zařízení pečující o pacienty s demencí 
(v Domově Matky Vojtěchy v Prachaticích). Celkem se v obou zařízeních vystřídalo 12 
žákyň. Stáže jsou dobrovolné, umožní žákům získat představu o systému práce 
v hospici a v zařízení se zvláštním režimem. 
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12. Údaje o předložených a školou realizovaných 
projektech financovaných z cizích zdrojů 
 

ŠABLONY SZŠ 2017  

OPERAČNÍ PROGRAM VÝZKUM, VÝVOJ A VZDĚLÁVÁNÍ, VÝZVA Č. 02_16_035 
PRO PODPORA ŠKOL  

Projekt je zaměřen na jedno z/kombinaci následujících témat: personální podpo-
ra, osobnostně profesní rozvoj pedagogů, společné vzdělávání žáků a studentů, pod-
pora extrakurikulárních aktivit, aktivity rozvíjející ICT. 

Cílovou skupinou jsou žáci a pedagogičtí pracovníci střední školy 

Cíle projektu: 

• podpoření pracovníků působících ve vzdělávání v rámci DVPP nebo formou dal-
šího rozvoje své profesní kompetence 

• poskytnutých služeb karierového poradce a koordinátora spolupráce školy 
a zaměstnavatele 

• zlepšení kvality vzdělání a výsledků žáků doučováním žáků ohrožených školním 
neúspěchem 

• osobnostně sociální a profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím sdílení zkuše-
ností, tandemové výuky a vzájemné spolupráce 

Schválení projektu pro období 1. 6. 2017 – 31. 5. 2019 

ZDRAVOTNICKÁ INFORMATIKA NA STŘEDNÍCH ZDRAVOTNICKÝCH 
ŠKOLÁCH   

- OP VK, ZVYŠOVÁNÍ KVALITY VE VZDĚLÁVÁNÍ V JIHOČESKÉM KRAJI 
Celkové způsobilé výdaje: 8 603 374,85 Kč 

Projekt, který byl zaměřen na zkvalitnění metod výuky v předmětu ošetřovatel-
ství a ošetřování nemocných. Podporoval progresivní vyučovací metody s využitím 
nových modulů výukových mezioborových programů ICT. Vše bylo zaměřeno na ob-
last zdravotnické praxe a žáci měli možnost prohloubit kompetence v oblasti ICT 
a získat nové kompetence ve vedení ošetřovatelské dokumentace s využitím ICT.  
Velice přínosná je možnost ověření získaných kompetencí v praxi zdravotnického 
zařízení. Nemocnice Tábor, a.s. tyto programy využívá. Řešení projektu směřovalo 
k rozvoji a zkvalitnění metod výuky v předmětu ošetřovatelství a ošetřování nemoc-
ných s využitím ICT na všech středních zdravotnických školách v Jihočeském kraji 
(partneři v projektu) a celý projekt byl hodnocen jako úspěšný i po pěti letech od jeho 
zakončení. 

Realizace projektu: do 30. 6. 2012, doba udržitelnosti: do 30. 6. 2017. 
 
 
 

http://szs-nis.wabun.cz/
http://szs-nis.wabun.cz/
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13. Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci 
celoživotního učení 
AKREDITOVANÉ KURZY PRO DOSPĚLÉ 

Patří mezi již tradiční akce školy, o které je stálý zájem, a jsou dospělou veřejnos-
tí hodně vyhledávány. Jsou organizovány v rámci doplňkové činnosti. 

Škola má udělenou akreditaci Ministerstva zdravotnictví ČR pro vzdělávací pro-
gram Sanitář. Ve spolupráci s Nemocnicí Tábor, a.s. proběhl ve školním roce 
2016/2017 jeden kvalifikační kurz, ve kterém získali potřebnou kvalifikaci zaměst-
nanci řady nemocnic a dalších zdravotnických zařízení v rámci celého jihočeského 
kraje.  

Akreditace pro vzdělávací program Pracovník v sociálních službách – přímá ob-
služná péče o osoby v ambulantních nebo pobytových zařízeních sociálních služeb 
byla udělena Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR, jedná se totiž o vzdělávání pro 
sociální oblast.  Také proběhl jeden kvalifikační kurz, jehož úspěšní absolventi se veli-
ce rychle uplatnili v sociálních zařízeních v regionu. 

 

 
 

ODBORNÁ KONFERENCE 

Akreditovaná konference pro odbornou veřejnost s názvem „S kvalitní léčbou lze 
předejít komplikacím diabetu mellitu“ proběhla 8. 6. 2017 v prostorách školy. Akce se 
zúčastnilo 48 účastníků, převážně z nemocniční a ambulantní sféry a kladně hodnotili 
vysokou erudovanost přednášejících z Nemocnice Tábor, a.s. Velkým přínosem bylo 
i aktuální předání zkušeností a poznatků ze strany nemocných s touto diagnózou. 
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14. Údaje o spolupráci s organizacemi zaměstnava-
telů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělá-
vání 
SPOLUPRÁCE SE SOCIÁLNÍMI PARTNERY 

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. a souvisejících předpisů uzavírá škola 
smlouvy se svými sociálními partnery. Skladba partnerů odpovídá charakteru vyučo-
vaného studijních oborů. Na základě smluv dochází u těchto partnerů k praktickému 
vyučování a k vykonávání povinné odborné praxe.  

Sociální partneři umožňují exkurze na svých pracovištích, provádějí besedy 
a přednášky a zapojují žáky do pracovních kolektivů. Dále poskytují škole zpětnou 
vazbu prostřednictvím hodnotících dotazníků, v nichž se vyjadřují ke kompetencím 
žáků a sdělují své další požadavky na vzdělávací proces a jeho inovace.  

 

NEMOCNICE TÁBOR, A.S. 

• největší sociální partner školy 
• lékaři a zdravotnický personál se podílí na výchově a vzdělávání žáků 
• vrchní nebo staniční sestry se zúčastňují praktických maturitních zkou-

šek v pozici odborníků z praxe 
 
VÝUKA PŘEDMĚTU OŠETŘOVÁNÍ NEMOCNÝCH  
-  OBOR ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT 
 
Denní forma vzdělávání:  
3. ročník 12 hodin týdně (úterý, středa) 
4. ročník 14 hodin týdně (čtvrtek, pátek)  
Odborná praxe 4 týdny – konec třetího ročníku 
Dálková forma vzdělávání: 
3. ročník (úterý) 
4. ročník (pondělí)  
5. ročník (pondělí) 
V průběhu praktického vyučování měli žáci možnost exkurze na operacích sá-

lech, pracovištích laboratoří, rentgenové vyšetřovací techniky, na jednotkách inten-
zivní péče. Bylo jim umožněno shlédnout endoskopická a ultrazvuková vyšetření. 

 
VÝUKA PŘEDMĚTU ODBORNÝ VÝCVIK  
– OBOR OŠETŘOVATEL  
 

Denní forma vzdělávání:  
2. ročník 12 hodin týdně (pondělí odpoledne, úterý, středa)   
Odborný výcvik - praxe 3 týdny – konec druhého ročníku 
Praktické vyučování bylo průběžně obohacováno exkurzemi na vybraná praco-

viště jako např. intenzivní péče, endoskopie, rentgen, magnetická rezonance, centrální 
laboratoře a další. 
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G-CENTRUM TÁBOR 

VÝUKA PŘEDMĚTU ODBORNÝ VÝCVIK  
– OBOR OŠETŘOVATEL  
 

Denní forma vzdělávání:  
2. ročník 12 hodin týdně (pondělí odpoledne, úterý, středa) - 1. pololetí  

V OBLASTI PROFESNÍ PŘÍPRAVY JSOU PARTNERY: 

• Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje  
• Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR 
• Domov pro seniory Chýnov  
• Domov pro seniory Bechyně 
• Domácí hospic Jordán v Táboře 
• Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích 
 
V oblasti prevence sociálně patologických jevů škola spolupracuje s Městským 

úřadem Tábor, městskou a státní policií a mnoha jinými organizacemi a zařízeními. 
Spolupráce je nezištná, v tisku jsou aktivity často zveřejňovány.  

Přirozeným pracovním partnerem je odbor školství, mládeže a tělovýchovy 
a některé další odbory Krajského úřadu Jihočeského kraje.  

 

SPOLUPRÁCE S RODIČI 

Rodiče a veřejnost jsou o činnosti školy informováni prostřednictvím webových 
stránek, kterým je ze strany pedagogů a dalších zaměstnanců školy věnována značná 
pozornost, protože jsou důležitou složkou v medializaci. 

Škola poskytuje průběžné informace o klasifikaci v elektronické formě. Interne-
tová aplikace Bakalář pro žáky a jejich zákonné zástupce žáků umožňuje, po předcho-
zím ověření oprávněnosti, těmto uživatelům zaslat e-mailem přístupové údaje a pak je 
jim k dispozici evidenční karta konkrétního žáka. Zde se dozví jaká je jeho průběžná 
klasifikace v jednotlivých předmětech a jaká je jeho absence. Rodiče tak vědí o všech 
aktivitách školy i hodnocení prospěchu. Nejběžnější formou komunikace s rodiči jsou 
informační odpoledne, která se uskutečňují po klasifikační poradě za 1.  a 3. čtvrtletí 
školního roku. Zde jsou projednávány informace o prospěchu a chování žáků. Závaž-
nější problémy žáků jsou řešeny při individuálních jednáních rodičů s třídními učiteli, 
ředitelkou školy a dalšími vyučujícími. Probíhají, vždy po vzájemné domluvě, jak na 
žádost rodičů, tak také z podnětu učitelů.  

Většina pedagogů používá při běžné komunikaci s rodiči telefony nebo elektro-
nickou poštu. Každá ze tříd maturitního ročníku pořádá svůj maturitní ples. Na závěr 
studia probíhá slavnostní vyřazení absolventů spojené s předáváním maturitních 
vysvědčení. To vše za účasti rodičů žáků. 

Při škole není ustanoveno žádné občanské sdružení rodičů, v tříčlenné Školské 
radě jsou rodiče zastoupeni jedním zástupcem. 
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15. Závěr  
Střední zdravotnická škola, Tábor, Mostecká 1912 vychovává střední zdravot-

nický personál, který je nezbytnou a potřebnou součástí zdravotnických týmů. Dlou-
hodobý záměr rozvoje školy vychází z dlouhodobého záměru kraje a MŠMT a do jisté 
míry odvíjí od počtu žáků. Je velice pozitivní, že ve školním roce 2016/2017 se zvýšil 
počet zájemců o vzdělávání v oborech, které škola nabízela. V tomto směru bude pozi-
ce zdravotnických škol a jejich oborová struktura zcela zásadně ovlivněna novelou 
zákona o nelékařských zdravotnických povoláních.  

Ve vzdělávání maturitního oboru se ve školním roce 2016/2017 nepodařilo do-
sáhnout výrazného zlepšení v úspěšnosti maturitních zkoušek. Přesto lze určitý posun 
zaznamenat a je i nadále naší prioritou dosahovat lepších výsledků.  

Absolvent školy může pokračovat po úspěšné maturitní zkoušce ve studiu na 
VOŠ či VŠ nebo se přímo zařadit do pracovního procesu. 

Vzdělávání v tříletém oboru Ošetřovatel lze hodnotit jako úspěšné, protože 
umožňuje získat odbornou způsobilost pro práci ve zdravotnictví i těm žákům, kteří 
nemají zájem o maturitní obor. Zájem byl jednoznačně větší a to i ze strany žáků, kteří 
měli studijní problémy v maturitním oboru.  Neodešli jinam, ale pokračují v přípravě 
pro práci ve zdravotnictví.  

Naši absolventi obou oborů nemají problém nalézt zaměstnání, podle dostup-
ných statistik patří povolání zdravotnických pracovníků mezi nejvíce žádané, jak v ČR, 
tak v cizině. 

Pozitivně lze hodnotit také vzájemnou spolupráci všech zaměstnanců školy, 
vztahy mezi učiteli a žáky i zapojení nové učitelky do vyučovacího procesu. 
V současné době má škola plně aprobovaný pedagogický sbor s vysokoškolským 
vzděláním.  

I nadále je počítáno s frekventovanější a kvalitnější spoluprací s rodiči nejen 
problémových žáků, ale i ostatních, s postupným vypracováním individuálních vzdě-
lávacích programů pro žáky se specifickými poruchami učení a s dalšími cestami 
k vylepšování sociálního klimatu na škole. 

Dobrou organizací, vstřícným přístupem, propagací a materiálním zabezpečením 
se škola bude snažit získávat co nejvíce kvalitních žáků.  

Výroční zpráva o činnosti školy byla projednána a schválena dle zákona 
561/2004 Sb. o předškolní, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělává-
ní na zasedání školské rady dne 30. října 2017. 

Zpráva je zveřejněna na WWW.SZS-TABOR.CZ, v ředitelně školy je jeden výtisk zprá-
vy k nahlédnutí. Zpráva je veřejným dokumentem.  

 
 
Tábor 31. října 2017                                                 
 
 
 
 

Mgr. Jana Jandáčková 
ředitelka školy 

 
 
 

http://www.szs-tabor.cz/
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Příloha č. 1:  Učební plány 
NÁZEV ŠKOLY:   

STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLA, TÁBOR, MOSTECKÁ 1912 

Forma Obor ŠVP 
Denní  
forma  
vzdělávání 

53-41-M/01 Zdravotnický asistent Praktická sestra 2015 
53-41-M/01 Zdravotnický asistent Praktická sestra 
53-41-MH01 Ošetřovatel Ošetřovatelka 

Dálková for-
ma  
vzdělávání 

53-41-M/01 Zdravotnický asistent Praktická sestra 2015 

53-41-M/01 Zdravotnický asistent Praktická sestra 

 

NÁZEV ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA 2016 

Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 4 roky, denní forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2015, počínaje prvním ročníkem 

DENNÍ STUDIUM           

Vyučovací předměty povinné 
Počet týdenních vyučujících hodin 
v ročníku 

Celkem 1. 2. 3. 4. 
    Český jazyk a literatura 1 3 3 3 3 12 
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    Cizí jazyk 1 3 4 3 4 14 
    Dějepis 1 1 0 0 2 
    Občanská nauka 1 1 1 1 4 
    Biologie 2 2 1 0 0 3 
    Fyzika 2(1) 1 0 0 3 
    Chemie 2(1) 2(1) 0 0 4 
    Matematika 1 3 3 1 0 7 
    Teorie kultury 1 0 0 0 1 
    Tělesná výchova 2 2 2 2 8 
  Výchova ke zdraví 1 0 1 0 2 
  První pomoc 0 2 0 0 2 
  Informační a komunikační technologie 2 2 0 0 4 
    Ekonomika 0 0 2 0 2 
    Latinský jazyk 2 0 0 0 2 
    Somatologie2 4 0 0 0 4 
    Klinická propedeutika 0 2 1 0 3 
    Psychologie a komunikace 2 0 2 2(1) 2(1) 6 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství 0 1 0 0 1 
    Ošetřovatelství 2 3(2) 5(4) 4(1) 3(1) 15 
    Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 2 1 3 
    Ošetřování nemocných 2 0 0 12 14 26 
    Vyučovací předměty volitelné      
    Seminář  SCJ/ SOM/MAT  0 0 0 2 2 
    Celkem 32 32 34 32 130 

Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí 

jazyk, který měli v učebním plánu na základní škole. 
2) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
3) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických 

podmínkách Nemocnice Tábor, a.s. Na konci 3. ročníku je zařazena odborná praxe 
v celkovém rozsahu 4 týdnů. 

4) Předměty označené 1 jsou předměty společné části maturitní zkoušky. 
5) Předměty označené 2 jsou předměty profilové části maturitní zkoušky. 
6) Volitelné předměty slouží k posílení a prohloubení vzdělávání a k přípravě na 

maturitní zkoušku. Žáci si ž povinně volí ve 4. ročníku dva ze tří povinně volitelných 
předmětů Seminář SCJ, Seminář SOM, Seminář MAT. 

7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
ošetřovatelství a ošetřování nemocných. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí 
odpovídat požadavkům BOZP. 
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NÁZEV ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA 

Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 4 roky, denní forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou  
Datum platnosti: od 1. září 2010, počínaje prvním ročníkem     

DENNÍ STUDIUM           

Vyučovací předměty povinné 
Počet týdenních vyučujících hodin 
v ročníku 

Celkem 1. 2. 3. 4. 
    Český jazyk  a literatura 1 3 3 3 3 12 
    Cizí jazyk 1 3 4 3 4 14 
    Dějepis 1 1 0 0 2 
    Občanská nauka1 1 1 1 1 4 
    Biologie 2 2 1 0 0 3 
    Fyzika 2(1) 1 0 0 3 
    Chemie 2(1) 2(1) 0 0 4 
    Matematika 1 3 3 1 0 7 
    Teorie kultury 1 0 0 0 1 
    Tělesná výchova 2 2 2 2 8 
    Výchova ke zdraví 0 1 1 0 2 
    První pomoc 1(1) 0 0 0 1 
    Informační a komunikační technologie 2 2 0 0 4 
    Ekonomika 0 0 2 0 2 
    Latinský jazyk 2 0 0 0 2 
    Somatologie2 4 0 0 0 4 
    Klinická propedeutika 0 2 1 0 3 
    Mikrobiologie, epidemiologie, hygiena 0 1 0 0 1 
    Psychologie a komunikace 2 0 2 2(1) 2(1) 6 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství 0 1 0 0 1 
    Ošetřovatelství 2 3(2) 5(4) 4(1) 3(1) 15 
    Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 2 1 3 
    Ošetřování nemocných 2 0 0 12 14 26 
    Vyučovací předměty volitelné      
    Seminář OSZ/ MAT 1 0 0 0 2 2 
    Celkem 32 32 34 32 130 

Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí 

jazyk, který studovali na základní škole jako hlavní. 
2) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
3) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických 

podmínkách Nemocnice Tábor, a. s. a na konci 3. ročníku je zařazena odborná praxe 
v celkovém rozsahu 4 týdnů. 

4) Předměty označené 1 jsou předměty společné části maturitní zkoušky. 
5) Předměty označené 2 jsou předměty profilové části maturitní zkoušky. 
6) Volitelné předměty slouží k posílení a prohloubení vzdělávání a k přípravě na 
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maturitní zkoušku. Žáci si ž povinně volí ve 4. ročníku jeden ze dvou povinně volitel-
ných předmětů: Seminář OSZ, Seminář MAT.  

7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
cvičení. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí odpovídat požadavkům BOZP. 

 NÁZEV ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA/2015 

Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 5 let, dálková forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2015, počínaje prvním ročníkem 

DÁLKOVÉ STUDIUM 

Vyučovací předměty povinné 
Počet hodin konzultací  
v ročníku Celkem 

1 2 3 4 5 
    Český jazyk a literatura 1 20 20 20 20 20 100 
    Cizí jazyk 1 30 20 20 20 30 120 
    Dějepis 101 10 0 0 0 20 
    Občanská nauka 0 0 10 10 10 30 
    Biologie 20 0 0 0 0 20 
    Fyzika 0 20 10 0 0 30 
    Chemie 0 20 20 0 0 40 
    Matematika 1 10 10 10 10 10 50 
    Teorie kultury 10 0 0 0 0 10 
    Výchova ke zdraví 20 0 0 0 0 20 
    První pomoc 0 20 0 0 0 20 
    Informační a komunikační technologie 0 0 15 15 0 30 
    Ekonomika 0 0 0 20 0 20 
    Latinský jazyk 30 0 0 0 0 30 
    Somatologie 40 0 0 0 0 40 
    Klinická propedeutika 0 30 0 0 0 30 
    Psychologie a komunikace 2 0 10 10 10 15 45 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství 0 0 10 0 0 10 
    Ošetřovatelství 2 30 60 20 20 30 160 
    Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 10 10 10 30 
    Ošetřování nemocných 2 0 0 65 65 70 200 
    Vyučovací předměty volitelné       
    Seminář SZP/KCIJ/ SCJ/ SCJ 0 0 0 20 25 45 
    Celkem 220 220 220 220 220 1100 

Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý.  
2) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
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3) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických 
podmínkách Nemocnice Tábor, a.s..  

Na konci 4. ročníku je zařazena odborná praxe v celkovém rozsahu 3 dnů. 
4) Předměty označené 1 jsou předměty společné části maturitní zkoušky. 
5) Předměty označené 2 jsou předměty profilové části maturitní zkoušky. 
6) Volitelné předměty slouží k posílení a prohloubení vzdělávání a k přípravě na 

maturitní zkoušku. Žáci si povinně volí 4. a 5. ročníku z povinně volitelných předmětů 
-  komunikace v cizím jazyce, seminář zdravotnické psychologie, seminář českého 
jazyka. 

7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
ošetřovatelství, ošetřování nemocných. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí 
odpovídat požadavkům BOZP. 

NÁZEV ŠVP: PRAKTICKÁ SESTRA 

Kód a název oboru vzdělání: 53-41-M/01 Zdravotnický asistent 
Délka a forma studia: 5 let, dálková forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou 
Datum platnosti: od 1. září 2010, počínaje prvním ročníkem 

DÁLKOVÉ STUDIUM  

Vyučovací předměty povinné Počet hodin konzultací v ročníku 
 Celkem 1. 2. 3. 4. 5. 

    Český jazyk a literatura 1 20 20 20 20 20 100 
    Cizí jazyk 1 30 20 20 20 30 120 
    Dějepis 10 10 0 0 0 20 
    Občanská nauka 0 0 10 10 10 30 
    Biologie  20 0 0 0 0 20 
    Fyzika 0 20 10 0 0 30 
    Chemie 0 20 20 0 0 40 
    Matematika 1 10 10 10 10 10 50 
    Teorie kultury 10 0 0 0 0 10 
    Výchova ke zdraví 0 15 0 0 0 15 
    První pomoc 20 0 0 0 0 20 
    Informační a komunikační technologie 0 0 15 15 0 30 
    Ekonomika 0 0 0 20 0 20 
    Latinský jazyk 30 0 0 0 0 30 
    Somatologie 40 0 0 0 0 40 
    Klinická propedeutika 0 20 0 0 0 20 
    Mikrobiologie, epidemiologie, hygiena 0 15 0 0 0 15 
    Psychologie a komunikace 2 0 10 10 10 15 45 
    Komunitní a domácí ošetřovatelství 0 0 10 0 0 10 
    Ošetřovatelství 2 30 60 20 20 30 160 
    Ošetřovatelství ve vybraných oborech 0 0 10 10 10 30 
    Ošetřování nemocných 2 0 0 65 65 70 200 
    Vyučovací předměty volitelné       
    Seminář ZP/ MAT 1 0 0 0 20 25 45 
    Celkem 220 220 220 220 220 1100 
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Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý.  
2) Ošetřovatelství je předmět teoreticko-praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
3) Ošetřování nemocných je předmětem praktickým probíhajícím v klinických 

podmínkách Nemocnice Tábor, a.s.. Na konci 4. ročníku je zařazena odborná praxe v 
celkovém rozsahu 3 dnů. 

4) Předměty označené 1 jsou předměty společné části maturitní zkoušky. 
5) Předměty označené 2 jsou předměty profilové části maturitní zkoušky. 
6) Volitelné předměty slouží k posílení a prohloubení vzdělávání a k přípravě na 

maturitní zkoušku. Žáci si  povinně volí ve 4. ročníku jeden ze dvou povinně volitel-
ných předmětů: Seminář ZP, Seminář MAT.  

7) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
cvičení. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, musí odpovídat požadavkům BOZP. 

NÁZEV ŠVP: OŠETŘOVATELKA 

Kód a název oboru vzdělání:   53-41-H/01 Ošetřovatel 
Délka a forma studia: 3 roky, denní forma vzdělávání 
Stupeň vzdělání: střední vzdělání s výučním listem 
Datum platnosti: od 1. září 2015, počínaje prvním ročníkem 

 
     Vyučovací předměty povinné 

Počet týdenních vyučovacích hodin 

 1 2 3 Celkem 
    Český jazyk a literatura 2 2 2 6 
    Cizí jazyk 2 2 2 6 
    Občanská nauka 1 1 1 3 
    Dějepis 2 0 0 2 
    Biologie a ekologie 1 1 0 2 
    Fyzika 0 1 0 1 
    Chemie 1 0 0 1 
    Matematika 2 1 0 3 
    První pomoc 2 0 0 2 
    Výchova ke zdraví 1 0 0 1 
    Tělesná výchova 2 2 2 6 
    Informační a komunikační technologie 2 1 0 3 
    Ekonomika 0 0 2 2 
    Somatologie a odborná terminologie 3 2 0 5 
    Klinická propedeutika 0 2 3 5 
    Odborný výcvik 0 12 14 26 
    Ošetřovatelství 2 1 2 5 
    Zdravotnické a sociální služby 0 1 0 1 
    Ošetřovatelská péče 4(4) 2(2) 0 6 
    Psychologie a komunikace 1 2 2 5 
    Sociální aktivizace klientů 2 0 1 3 
    Seminář k závěrečným zkouškám 0 0 2 2 
Celkem  30 33 33 96 
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Poznámky k učebnímu plánu: 
1) Ve výuce cizích jazyků žáci volí jazyk anglický nebo německý, žáci vybírají cizí 

jazyk, který měli v učebním plánu na základní škole. 
2) Ošetřovatelská péče je předmět praktický, výuka probíhá ve skupinách 

v odborných učebnách školy. 
3) Odborný výcvik je předmětem praktickým probíhajícím v klinických podmín-

kách Nemocnice Tábor, a.s. Na konci 2. ročníku je zařazena odborná praxe v celkovém 
rozsahu 3 týdnů. 

4) Dělení hodin ve vyučovacích předmětech je přednostní při výuce cizích jazyků, 
ošetřovatelské péče a při odborném výcviku. Dělení je v pravomoci ředitelky školy, 
musí odpovídat požadavkům BOZP. 
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Příloha č. 2:  

Přehled akcí ve školním roce 2016 - 2017 
Přehled akcí: 1. 9. 2016 - 30. 6. 2017 

Akce Účastní se 
  

2.9. 
(Pá) 

  

Burza učebnic 
tradiční burza učebnic, 3. patro 

Drhová Renata 

  
5.9. 
(Po) 

  

Dokážu to 
Zahajovací kurz prvních ročníků 
Dokážu to - Dobronice u Bechyně 

1.A, 1.B 
Matušíková Jana, Srpová Táňa, Trpáková 
Jitka, Volemanová Jana 

Dokážu to 
Úvodní kurz třídy 1.C 

1.C 
Balláková Helena, Doubková Lucie, Kolář 
Tomáš 

  
6.9. 
(Út) 

  

Dokážu to 
Zahajovací kurz prvních ročníků 
Dokážu to - Dobronice u Bechyně 

1.A, 1.B 
Matušíková Jana, Srpová Táňa, Trpáková 
Jitka, Volemanová Jana 

Dokážu to 
Úvodní kurz třídy 1.C 

1.C 
Balláková Helena, Doubková Lucie, Kolář 
Tomáš 

  
7.9. 
(St) 

  

Dokážu to 
Zahajovací kurz prvních ročníků 
Dokážu to - Dobronice u Bechyně 

1.A, 1.B 
Matušíková Jana, Srpová Táňa, Trpáková 
Jitka, Volemanová Jana 

  
9.9. 
(Pá) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

Opravné praktické zkoušky 
Podzimní termín maturiní zkoušky 
Ošetřování nemocných 

Bízková Miloslava, Jirková Alena, Koblaso-
vá Věra, Trpáková Jitka 

  
10.9. 
(So) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

  
11.9. 
(Ne) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

 
  

12.9. 
(Po) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

Sportovní 
Sportovněturistický kuru Tá-
bor,areál komora, turistika v okolí 
Tábora 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Olivová Martina, Volemanová Jana 

  
13.9. 
(Út) 

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 
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  Ústní maturitní zkoušky 
Podzímní termín opravných matu-
ritních zkoušek 

Černá Jindřiška, Hodková Radka, Jandáč-
ková Jana, Jedličková Lenka 

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Tábor, 
Turistika v okolí Tismenického 
potoka, práce s mapou 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Jirková Alena, Koblasová Věra 

  
14.9. 
(St) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Tábor, 
Soběsla, muzeum, rozhledna Svá-
kov 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Hronová Miroslava, Kmínková Marie 

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

Ústní maturitní zkoušky 
Podzímní termín opravných matu-
ritních zkoušek 

Černá Jindřiška, Hodková Radka, Jandáč-
ková Jana, Jedličková Lenka 

  
15.9. 
(Čt) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Tábor, 
sportovní hry hřiště škola 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Novotná Juliana, Olivová Martina 

  
16.9. 
(Pá) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Tá-
bor,sportovní hry hřiště Tábor 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Olivová Martina 

 
  

17.9. 
(So) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

  
18.9. 
(Ne) 

  

Sportovní 
Sportovněturistický kurz Chorvat-
sko Baška Voda, Makarská riviéra 

2.A, 2.B(c), 3.A 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Másílko Hy-
nek, Ondřejová Jana 

  
22.9. 
(Čt) 

  

Přednáška o antikoncepci 
Hotel Palcát, výchovný pořad pro 
školy 

2.D, 3.A 
Hronová Miroslava, Jirková Alena 

Exkurze 
Exkurze Praha - Karel IV 

1.A, 1.B 
Černá Jindřiška, Matušíková Jana, Novotná 
Juliana 

Sportovní 
Středoškolský atletický pohár - 
Stadion Míru Tábor 

Kolář Tomáš 
Balej D. (2.D), Brčák V. (2.B), Brožová B. 
(1.C), Hanzák F. (2.D), Laurová M. (3.A), 
Lorencová K. (2.A), Míka V. (2.D), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Neužilová Z. (2.A), Novotná E. 
(1.C), Pilíková L. (1.C), Polívka V. (3.A), 
Šebková V. (3.A), Ševčík M. (3.A), Šklebená 
K. (2.A), Švecová K. (1.C), Tolinger D. (2.A), 
Trojanovičová D. (2.D), Vičíková V. (3.A), 
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Vondrů A. (1.C), Zedník M. (2.B) 

 
  

1.10. 
(So) 

  

Jihočseká sestřička 
Krajská znalostní soutěž družstev 
zdravotnických škol, VOŠ a VŠ 

Jandáčková Jana 
Avarkhanova R. (4.B), Faladová M. (4.B), 
Formánková K. (4.B), Kolmanová M. (4.A), 
Přibylová N. (4.B), Švejdová M. (4.A), Tr-
páková A. (2.B), Vochozková I. (4.A) 

  
3.10. 
(Po) 

  

Podpora zdraví 
Kampaň podpora zdraví - Silon 
První pomoc 

Jirková Alena 
Krätzerová M. (3.A), Vosyková V. (3.A), 
Zárubová L. (3.A) 

  
6.10. 
(Čt) 

  

Provozní porada 
Provozní porada zaměstnanců 

Balláková Helena, Bízková Miloslava, Bur-
dová Alena, Černá Jindřiška, Doubková 
Lucie, Drhová Renata, Hodková Radka, 
Hronová Miroslava, Jandáčková Jana, Jed-
ličková Lenka, Jirková Alena, Kmínková 
Marie, Koblasová Věra, Kolář Tomáš, 
Kümmelová Lucie, Macháček Jan, Marešo-
vá Jana, Másílko Hynek, Matušíková Jana, 
Novotná Juliana, Olivová Martina, Ondře-
jová Jana, Pavlasová Hana, Rosman Ladi-
slav, Srpová Táňa, Švadlenková Eva, Trpá-
ková Jitka, Urbanová Eva, Večeřová Vlasta, 
Volemanová Jana, Zákostelecká Alena 

  
7.10. 
(Pá) 

  

Kampaň na podporu zdraví 
První pomoc v rámci podpory 
zdraví 

Jirková Alena 

Sbírka brýlí pro Namibii 
Sbírka brílí pro Afriku v termínu od 
3.10 do 30.11. 2016. Pořídala třída 
1.C pro všechny studenty školy SZŠ 
Tábor. Bylo vybráno 61 ks. 

1.C 
Balláková Helena, Kmínková Marie 

  
10.10. 
(Po) 

  

Nábor dobrovolníků 
Nábor dobrovolníků pro klienty 
Rolničky, paní Gargulová Renat 

1.A, 1.B 
Kmínková Marie, Másílko Hynek 

  
11.10. 

(Út) 
  

Cvičná evakuace v Nemocnici 
Tábor 
Zajištění cvičné evakuace Nemoc-
nice v Táboře 

2.B, 3.A 
Jirková Alena 

  
12.10. 

(St) 
  

Dny zdraví 
Promítání filmů o cukrovce v kině 
Svět Tábor. Sraz 8:15 hod před 
kinem Svět v Táboře, začátek 8:30 
hod. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D 
Balláková Helena (1.C), Doubková Lucie 
(2.A), Macháček Jan (2.D), Matušíková Jana 
(1.A), Trpáková Jitka (1.B) 

Dny zdraví 
Akce Dny zdraví - stánek před Ze-
mědělskou školou v Táboře 

Jirková Alena, Volemanová Jana 
Klejnová K. (4.B), Kmošková B. (4.B), Kři-
vanová E. (1.B), Novotná E. (1.C), Šmídová 
B. (1.B) 

Odborná 
Návštěva Fokus Tábor, exkurze s 
besedou v rámci výuky psychiatrie 

4.A 
Kmínková Marie 
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Sbírka 
Sbírka Bílá pastelka - Tyfloservis, 
každoroční sbírka, sraz v 7:30 
učebna č.17 

2.A 
Másílko Hynek, Ondřejová Jana 

  
14.10. 
(Pá) 

  

Doplňující informace Rolnička 
Další upřesňující informační 
schůzka pro přihlášené dobrovol-
níky z prvních ročníků pro Rolnič-
ku od 12:45 hod v uč. 17 Mgr. Re-
nata Gargulová 

17 

  
17.10. 
(Po) 

  

Odborná 
Návštěva Fokusu. exkurze, beseda 
v rámci předmětu Ošetřování ve 
vybraných předmětech 

4.B 
Ondřejová Jana 

  
18.10. 

(Út) 
  

První pomoc pro ZŠ 
Základní škola Sezimovo Ústí 

3.A 
Hronová Miroslava 

  
19.10. 

(St) 
  

Exkurze 
Exkurze - rehabilitační ústav 
Kladruby 

2.A, 2.B 
Ondřejová Jana, Urbanová Eva, Volemano-
vá Jana 

Burza středních škol 
Pravidelná prezentace středních 
škol v hotelu Palcát v Táboře 

  

  
25.10. 

(Út) 
  

První pomoc pro ZŠ 
První pomoc pro základní školy - 
Zíkladní škola Sezimovo Ústí 

3.A 
Bízková Miloslava 

  
26.10. 

(St)  

Pedaagogická rada 
Pedagogická rada 

  

  
1.11. 
(Út) 

  

Odborná 
Planeta Země - Filipíny - za obry a 
trpaslíky, peníze vybírají pokladní-
ci, platba 60Kč/ na místě za žáka, 
sraz 7:45 kino Svět Tábor 

1.A, 1.B 
Hodková Radka (1.A), Másílko Hynek (1.B) 

První pomoc pro ZŠ 
Základní škola Husova, Tábor 

3.A 
Volemanová Jana 

  
2.11. 
(St) 

První pomoc pro ZŠ 
Základní škola Husova, Tábor 

3.A 
Hronová Miroslava 

  
3.11. 
(Čt) 

  

IKEM Praha 
Exkurzr do IKEMU a návštěva 
Pražského hradu, sraz 6:40 hod. na 
vlakovém nádraží 

2.D 
Jirková Alena (2.D), Olivová Martina (2.D) 

Onkologické Oddělení 
Nemocnice České Budějovice, On-
kologické oddělení, sraz 6:45 hod. v 
hale Českých drah v Táboře 

4.B 
Koblasová Věra (4.B), Srpová Táňa (4.B) 

Sportovní 
Turnaj středních škol - volejbal 
dívky, areál Bydinského v Táboře, 
sraz v 7:45 hod. u areálu, zacatek v 
8:00 hod. 

Kolář Tomáš 
Borovičková N. (4.A), Kolmanová M. (4.A), 
Krejčová M. (4.A), Kroužková A. (1.B), Mi-
šoňová Z. (3.A), Pavelková K. (3.A), Přívoz-
níková E. (1.B), Vlachová S. (2.D) 
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Natáčení pořadu v ČT 
Natáčení pořadu v České televizi - 
Tajemství těla, Praha, Barrandov, 
účast zdarma.Sraz 6:30 hod. před 
průmyslovou školou v Táboře 

2.A, 2.B 
Ondřejová Jana (2.A), Volemanová Jana 
(2.B) 

Ústřední vojenská nemocnice 
Exkurze v Ústřední vojenské ne-
mocnici v Praze- odborná exkurze, 
sraz 6:40 hod. v hale Českých drah 
v Táboře 

4.A 
Balláková Helena (4.A), Kmínková Marie 
(4.A) 

  
4.11. 
(Pá) 

  

Setkání dobrovolníků G-centrum 
Úvodní setkání dobrovolníků prv-
ních ročníků v G-centru Tábor 

Kmínková Marie 

Piškworky 
Turnaj středních škol v piškvor-
kách 

Hodková Radka 
Bendová K. (2.A), Brčák V. (2.B), Cmunt F. 
(2.A), Dvořák H. (1.B), Dvořáková A. (2.A), 
Flosmanová E. (2.A), Hoffer P. (2.B), Jaro-
šová E. (2.A), Kolářová K. (2.A), Kostečko-
vá D. (2.A), Krámová K. (2.A), Lekeš K. 
(2.A), Lorencová K. (2.A), Neužilová L. 
(2.B), Neužilová Z. (2.A), Šíma R. (1.B), 
Šklebená K. (2.A), Tolinger D. (2.A), Zedník 
M. (2.B) 

  
7.11. 
(Po) 

  

Odborná 
Výstava Svět našima očima - výsta-
va fotografií žáků zemědělské ško-
ly, výstava čokohrátky 

1.C 
Kmínková Marie 

  
9.11. 
(St) 

  

Odborná 
Přednáška - Klíště a kdo je víc? 
Bezplatná přednáška pro studenty 
prvních a druhých ročníků. Před-
nášející - vyučující z Jihočeské uni-
verzity v Č. Budějovicích 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B 
Doubková Lucie, Macháček Jan 

Turnaj Středních škol 
Turnaj středních škol ve volejbale 
chlapců. 7:45 hod. sraz u areálu v 
Táboře, 8:00 začátek turnaje. S 
sebou: nákolenky, dresy. 

Kolář Tomáš 
Balej D. (2.D), Hoffer P. (2.B), Lekeš K. 
(2.A), Mareš J. (1.A), Polívka V. (3.A), Šev-
čík M. (3.A), Trska D. (4.A), Zedník M. (2.B) 

  
10.11. 

(Čt) 
  

Rodičovské schůzky 
Rodičovské schůzky pro žáky prv-
ních ročníků 1.A - 15:30 hod. uč. 52 
1.B - 15:45 hod. uč. 51 1.C - 15:30 
hod. uč.21 

Balláková Helena, Matušíková Jana, Trpá-
ková Jitka 

  
11.11. 
(Pá) 

  

Jeden svět na školách 
Pořad - bëseda Jeden svět na ško-
lách 

1.C, 2.A 
Matušíková Jana 

  
14.11. 
(Po) 

  

Testování ČŠI 
Testování české školní inspekce z 
Anglického jazyka - 3.A 

3.A 
Hronová Miroslava, Kolář Tomáš, Másílko 
Hynek 

Ostatní 
Pochod proti diabetu. Odchod od 
Sokolovny v 15:00 hod., odchod od 
školy 14:45 hod. 

1.C 
Kmínková Marie 
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21.11. 
(Po) 

  

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy Prachatice 

Klejnová K. (4.B), Kmošková B. (4.B) 

  
22.11. 

(Út) 
  

První pomoc pro ZŠ 
Základní škola Helsinská, Tábor 

3.A 
Bízková Miloslava 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy Prachatice 

Klejnová K. (4.B), Kmošková B. (4.B) 

  
23.11. 

(St) 
  

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy Prachatice 

Klejnová K. (4.B), Kmošková B. (4.B) 

  
24.11. 

(Čt) 
  

Pedaagogická rada 
Pešdagogická rada 

  

Rodičovské schůzky 
Rodičovské schůzky pro 2. - 4. roč-
níky denního studia v kmenových 
učebnách dle rozpisu 

2.A, 2.B, 2.D, 3.A, 4.A, 4.B 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy Prachatice 

Klejnová K. (4.B), Kmošková B. (4.B) 

  
25.11. 
(Pá) 

  

Projektová činnost 
Projektový den v Nemocnici Tábor, 
a.s., sraz 7:30 hod. vrátnice. u ne-
mocnice 

1.C 
Balláková Helena, Volemanová Jana 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy Prachatice 

Klejnová K. (4.B), Kmošková B. (4.B) 

  
28.11. 
(Po) 

  

Prezentace VS 
ˇPrezentace sociálně právní fakulty 
Jihočeské univerzity v Českých Bu-
dějovicích 

4.A, 4.B 
Balláková Helena, Kolář Tomáš, Másílko 
Hynek 

Setkání dobrovolníků 
Tradiční setkání pečovatelek z řad 
dobrovolníků - 7 žáků 

Kmínková Marie 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Vlčková M. (4.A) 

  
29.11. 

(Út) 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Vlčková M. (4.A) 

  
30.11. 

(St)  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Vlčková M. (4.A) 

  
1.12. 
(Čt) 

  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Vlčková M. (4.A) 

  
2.12. 
(Pá) 

  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Vlčková M. (4.A) 

  
5.12. 
(Po) 

  

Mikulášská besídka 
Mikulášská besídka - Rolnička v 
Soběslavi, spojeno s exkurzí, sraz 
6:45 hod. v hale ČD, odjezd do 
Soběslavi 7:02 hod. 

2.B 
Volemanová Jana 
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Mikulášská besídka 
Mikulášská besídka, ZŠ ČSA, 9.MŠ 
Tábor 

2.A 
Kmínková Marie, Ondřejová Jana 

Mikulášská besídka 
Mikulášské besídky v Nemocnici 
Tábor a.s., Dětské oddělení, interny, 
ONP 

1.B 
Trpáková Jitka 

Mikulášská besídka 
Mikulášská besídka v G- centru v 
Táboře 

2.D 
Jirková Alena 

Mikulášská besídka 
Mikulášská besíka v Azylovém do-
mě v Táboře - 5 žáků 

1.C 
Balláková Helena 

  
6.12. 
(Út) 

  

Projektový den 
Projektový den v Nemocnici Tábor, 
a.s. 

2.A 
Koblasová Věra, Ondřejová Jana, Urbanová 
Eva 

Florbal dívky 
Florbalový turnaj středních škol - 
dívky- Sportovní hala Kovosvit 
Sezimovo Ústí, zahájení 8:00 hod. 
sraz 7:55 hod. 

Kolář Tomáš 
Avarkhanova R. (4.B), Bláhová K. (1.A), 
Břízová A. (1.B), Kolmanová M. (4.A), Krej-
čová M. (4.A), Lorencová K. (2.A), Michalo-
vá B. (3.A), Miškárová D. (3.A), Mišoňová Z. 
(3.A), Švadlenková S. (4.A), Trojanovičová 
D. (2.D), Trsková L. (2.B), Vičíková V. (3.A) 

  
8.12. 
(Čt) 

  

Florbal - chlapci 
Florbalový turnaj chlapců střed-
ních škol - hala TJ Spartak Sezi-
movo Ústí, zahájení 7:45 hod. Sraz 
7:30 hod. u sportovní haly. 

Kolář Tomáš 
Dvořák H. (1.B), Hoffer P. (2.B), Lekeš K. 
(2.A), Mareš J. (1.A), Míka V. (2.D), Nguyen 
P. (1.C), Staněk F. (1.C), Ševčík M. (3.A), 
Tolinger D. (2.A), Trsková L. (2.B), Zedník 
M. (2.B) 

  
12.12. 
(Po) 

  

Vánoční trh 
Tradiční vánoční trh pořádaný ve 
spolupráci s dalšími organizacemi a 
žáky naší školy. trh proběhne pro 
všechny zájemce v učebně č. 17 a 
19 od 13:00 do 15:00 hod. 

1.C 
Kmínková Marie 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Borovičková N. (4.A), Pušbauerová L. (4.A) 

  
13.12. 

(Út) 
  

První pomoc pro průmyslovou 
školu 
Základní seznámení žáků průmys-
lové školy s první pomocí v odbor-
ných učebnách 

2.B 
Srpová Táňa 

Exkurze 
Odborná exkurze - nemocnice Stře-
šovice. Odjezd 7:30 hod. od školy 

3.A 
Bízková Miloslava, Hronová Miroslava, 
Volemanová Jana 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Borovičková N. (4.A), Pušbauerová L. (4.A) 

  
14.12. 

(St) 
  

Kulturní 
Předvánoční návštěva Drážďan, 
zámku, trhů a muzea hygieny 

 

Černá Jindřiška, Macháček Jan, Matušíková 
Jana, Ondřejová Jana 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Borovičková N. (4.A), Pušbauerová L. (4.A) 
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15.12. 

(Čt) 
  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Borovičková N. (4.A), Pušbauerová L. (4.A) 

  
16.12. 
(Pá) 

  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Borovičková N. (4.A), Pušbauerová L. (4.A) 

  
20.12. 

(Út) 
  

Sportovní 
Vánoční turnaj ve fotbale dívek v 
Soběslavi, zahájení 8:00 hod., sraz 
7:10 hod. v hale ČD, odjezd vlaku v 
7:22hod., předpokládaný návrat 
14:00 hod. 

Kolář Tomáš 
Hanzlíková K. (3.A), Kolmanová M. (4.A), 
Kováčová T. (1.B), Michalová B. (3.A), Mi-
šoňová Z. (3.A), Neužilová Z. (2.A), Šva-
dlenková S. (4.A), Trsková L. (2.B), Vičíko-
vá V. (3.A) 

  
2.1. 
(Po) 

  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Formánková K. (4.B), Kousalová H. (4.B) 

  
3.1. 
(Út) 

  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Formánková K. (4.B), Kousalová H. (4.B) 

  
4.1. 
(St) 

  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Formánková K. (4.B), Kousalová H. (4.B) 

  
5.1. 
(Čt) 

  

Tříkrálová sbírka 
Tradiční "Tříkrálová sbírka, konaná 
ve spolupráci s Orbis pictus a dob-
rovolnické centrum Mgr. Iva Ha-
šplová. Žáci jsou vedoucími skupi-
nek. 

Kmínková Marie 
Cmunt F. (2.A), Dvořáková A. (2.A), Kos-
tečková D. (2.A), Maršíková T. (2.A), Ma-
tějková L. (2.B), Matějková R. (2.A), Maure-
rová E. (2.A), Multušová Ž. (2.A), Sládková 
T. (2.B), Václavíčková A. (2.B), Vaňková K. 
(2.B) 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Formánková K. (4.B), Kousalová H. (4.B) 

  
6.1. 
(Pá) 

  

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Formánková K. (4.B), Kousalová H. (4.B) 

  
8.1. 
(Ne) 

  

Lyžařský kurz 
Lyžařský kurz Šumava - Špičák, 
hodel Grádl, odjezd 14:30 hod. od 
budovy školy, návrat 13.1. k budo-
vě školy. Nutno repektovat instruk-
ce pro lyžařský výcvikový kurz! 

1.A, 1.B, 1.C 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Olivová Mar-
tina, Trpáková Jitka 

  
9.1. 
(Po) 

  

Lyžařský kurz 
Lyžařský kurz Šumava - Špičák, 
hodel Grádl, odjezd 14:30 hod. od 
budovy školy, návrat 13.1. k budo-
vě školy. Nutno repektovat instruk-
ce pro lyžařský výcvikový kurz! 

1.A, 1.B, 1.C 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Olivová Mar-
tina, Trpáková Jitka 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy – Prachati-
ce 

Přibylová N. (4.B), Všetečková L. (4.B) 
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Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Avarkhanova R. (4.B) 

  
10.1. 
(Út) 

  

Lyžařský kurz 
Lyžařský kurz Šumava - Špičák, 
hodel Grádl, odjezd 14:30 hod. od 
budovy školy, návrat 13.1. k budo-
vě školy. Nutno repektovat instruk-
ce pro lyžařský výcvikový kurz! 

1.A, 1.B, 1.C 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Olivová Mar-
tina, Trpáková Jitka 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy - Prachatice 

Přibylová N. (4.B), Všetečková L. (4.B) 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Avarkhanova R. (4.B) 

  
11.1. 
(St) 

  

Závěrečné zkoušky 
Závěrečné zkoušky kurzu Pracov-
ník v sociálních službách 

Balláková Helena, Jirková Alena, Srpová 
Táňa 

Lyžařský kurz 
Lyžařský kurz Šumava - Špičák, 
hodel Grádl, odjezd 14:30 hod. od 
budovy školy, návrat 13.1. k budo-
vě školy. Nutno repektovat instruk-
ce pro lyžařský výcvikový kurz! 

1.A, 1.B, 1.C 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Olivová Mar-
tina, Trpáková Jitka 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy - Prachatice 

Přibylová N. (4.B), Všetečková L. (4.B) 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Avarkhanova R. (4.B) 

Kurz Sanitáři 
První konzultace kurzu sanitáři 

  

  
12.1. 
(Čt) 

  

Lyžařský kurz 
Lyžařský kurz Šumava - Špičák, 
hodel Grádl, odjezd 14:30 hod. od 
budovy školy, návrat 13.1. k budo-
vě školy. Nutno repektovat instruk-
ce pro lyžařský výcvikový kurz! 

1.A, 1.B, 1.C 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Olivová Mar-
tina, Trpáková Jitka 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy - Prachatice 

Přibylová N. (4.B), Všetečková L. (4.B) 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Avarkhanova R. (4.B) 

  
13.1. 
(Pá) 

  

Lyžařský kurz 
Lyžařský kurz Šumava - Špičák, 
hodel Grádl, odjezd 14:30 hod. od 
budovy školy, návrat 13.1. k budo-
vě školy. Nutno repektovat instruk-
ce pro lyžařský výcvikový kurz! 

1.A, 1.B, 1.C 
Kolář Tomáš, Macháček Jan, Olivová Mar-
tina, Trpáková Jitka 

Praxe žáků 
Domov matky Vojtěchy - Prachatice 

Přibylová N. (4.B), Všetečková L. (4.B) 

Praxe žáků 
Hospic Prachatice 

Avarkhanova R. (4.B) 

  
18.1. 
(St) 

  

Závěrečné zkoušky 
Závěrečné zkoušky kurzu Pracov-
ník v sociálních službách 

Balláková Helena, Jandáčková Jana, Srpová 
Táňa 

Odborná 
Exkurze Rolnička Soběslav, 7:45 
hod. sraz na nádraží ČD 

2.D 
Jirková Alena 

  Den otevřených dveří   
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20.1. 
(Pá) 

  

Den otevřených dveří 

  
25.1. 
(St) 

  

Odborná 
Kompenzační pomůcky - přednáš-
ka v rámci předmětu Komunitní a 
domácí ošetřovatelství 

2.A 
Kmínková Marie 

Přednáška 
Prezentace jazykové školy v Táboře 
pro žáky 4. ročníků 

4.A, 4.B 
Kolář Tomáš, Másílko Hynek 

  
26.1. 
(Čt) 

  

Odborná 
Kompenzační pomůcky - přednáš-
ka v rámci předmětu Komunitní a 
domácí ošetřovatelství 

2.B 
Bízková Miloslava 

Pedaagogická rada 
Pedagogická rada - 1. pololetí 
2016/2017 

  

  
31.1. 
(Út) 

  

Vysvědčení 
Vydání výpisu vysvědčení za 1. 
pololetí 2016/2017 

  

  
6.2. 
(Po) 

  

Odborná 
Projekt Edison 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D, 3.A, 4.A, 4.B 

  
7.2. 
(Út) 

  

Odborná 
Projekt Edison 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D, 3.A, 4.A, 4.B 

  
8.2. 
(St) 

  

Exkurze 
Vědomostní soutěž - Co nevíte o 
Táboře? Sraz 8. 2. 9:00 hod. u kaš-
ny na Žižkově náměstí Sraz 9.2. 
7:45 hod. u kašny na žižkoivě ná-
městí (prohlídka scény táborského 
malého divadla O. Nedbala) 

1.A(NEJ), 2.A(NEJ), 2.B(NEJ), 4.B(NEJ) 
Černá Jindřiška 

 

 

 
Sportovní 
Silový čtyřboj- tělocvična SPŠ Tá-
bor, začátek 9:30 hod. 

Kolář Tomáš 
Brčák V. (2.B), Dvořák H. (1.B), Křivanová 
E. (1.B), Nguyen P. (1.C), Novotná E. (1.C), 
Suková E. (1.A), Šmídová B. (1.B), Tolinger 
D. (2.A) 

Odborná 
Projekt Edison 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D, 3.A, 4.A, 4.B 

  
9.2. 
(Čt) 

  

Exkurze 
Vědomostní soutěž - Co nevíte o 
Táboře? Sraz 8. 2. 9:00 hod. u kaš-
ny na Žižkově náměstí Sraz 9.2. 
7:45 hod. u kašny na žižkoivě ná-
městí (prohlídka scény táborského 
malého divadla O. Nedbala) 

1.A(NEJ), 2.A(NEJ), 2.B(NEJ), 4.B(NEJ) 
Černá Jindřiška 

 

 

 
Odborná 
Projekt Edison 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D, 3.A, 4.A, 4.B 
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10.2. 
(Pá) 

  

Odborná 
Projekt Edison 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D, 3.A, 4.A, 4.B 

  
14.2. 
(Út) 

  

Odborná 
Anglické divadlo 8:15 - 9:15 hod. v 
sále hotelu Palcát. sraz 8:00 hod. 
před Palcátem. Vstupné 60 
Kč/žáka, vydírá pokladník a platí 
na místě za třídu. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 4.A, 4.B 
Doubková Lucie, Kolář Tomáš, Másílko 
Hynek, Novotná Juliana, Olivová Martina, 
Ondřejová Jana 

  
16.2. 
(Čt) 

  

Exkurze 
Městská knihovna v Táboře - pro-
hlídka 

1.A 
Černá Jindřiška 

Odborná 
Odborná exkurze do Nemocnice v 
Táboře a.s. 

Jirková Alena 

  
17.2. 
(Pá) 

  

Projektová činnost 
Projektováden v Nemocnici Tábor, 
a.s. 7:30 - 12:30 hod. 

1.C 
Balláková Helena, Volemanová Jana 

  
23.2. 
(Čt) 

  

Soutěž 
Školní kolo psychologické soutěže 
Začátek od 11:00 hod. do 13 hod. 

Černá Jindřiška, Jirková Alena, Koblasová 
Věra, Volemanová Jana 
Hauptová L. (2.B), Hoffer P. (2.B), Maure-
rová E. (2.A), Neužilová Z. (2.A), Polívka V. 
(3.A), Šebková V. (3.A), Tolinger D. (2.A), 
Václavíčková A. (2.B) 

  
6.3. 
(Po) 

  

Exkurze 
Klíček Záluží - exkurzze v rámci 
předmětu SAK 

Kmínková Marie 

  
9.3. 
(Čt) 

  

Odborná 
Borneo a Papua - Pohodáři, Ar-
mádní kino v Táboře, 8:00 sraza u 
kina, začátek 8:15 hod., pokladníci 
zaplatí 60 Kč/žáka dle účasti na 
žáka 

1.A, 1.B, 1.C 
Černá Jindřiška (1.A), Doubková Lucie 
(1.B), Jedličková Lenka (1.C) 

  
10.3. 
(Pá) 

  

Odborná 
Promítání outdoorových filmů ZŠ 
Bolzano, odchod 10:00 hod. od 
školy, vstupné 10Kč/žáka na místě 

2.A, 2.B, 2.D 
Kolář Tomáš (2.B), Másílko Hynek (2.A), 
Olivová Martina (2.D) 

  
13.3. 
(Po) 

  

Odborná 
Přednáška na úřadu práce - Mgr. 
Psotová, sraz 7:50 hod. před úřa-
dem práce 

4.B 
Srpová Táňa (4.B) 

  
14.3. 
(Út) 

  

Odborná 
Psychologická soutěž - České Budě-
jovice 

Koblasová Věra 

Odborná 
Týden mozku, Akademie věd ČR 
Praha 

3.A 
Bízková Miloslava, Hronová Miroslava, 
Volemanová Jana 

  
15.3. 
(St) 

  

Odborná 
Beseda na úřadu práce v Táboře s 
Mgr. Psotovou, sraz 7:50hod. před. 
úřadem práce 

4.A 
Kolář Tomáš (4.A) 
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Kulturní 
Listování, Gottland, odchod od ško-
ly v 9:30 hod., vstupné 50 Kč/žáka 

1.A, 1.B, 1.C 
Balláková Helena (1.C), Matušíková Jana 
(1.A), Novotná Juliana (1.B), Olivová Mar-
tina (1.C) 

  
21.3. 
(Út) 

  

Sbírka 
Sbírka srdíčkové dny 7:45 sraz v 
uč. 21 

2.B 
Másílko Hynek 

Miss sestřička 
Školní kolo Miss sestřička 

Jirková Alena, Kmínková Marie, Koblasová 
Věra, Marešová Jana, Srpová Táňa 
Fusková A. (3.A), Mišoňová Z. (3.A), Nejed-
lá A. (3.A), Zárubová L. (3.A) 

Provozní porada   
  

22.3. 
(St) 

  

Odborná 
Lidské tělo - výstava v Praze, sraz 
6:30 hod., odjezd 6:45 hod. 

1.B, 1.C 
Balláková Helena, Kmínková Marie, Trpá-
ková Jitka 

  
27.3. 
(Po) 

  

Sportovní 
Silový čtyřboj - kraj, tělocvična TJ 
Slovan Jindřichův Hradec, sraz 6:45 
hod. v hale ČD, odjezd vlaku 6:58 
hod., sportovní oblečení s sebou 

Kolář Tomáš 
Křivanová E. (1.B), Novotná E. (1.B), Suko-
vá E. (1.A), Šmídová B. (1.B) 

  
29.3. 
(St) 

  

Sportovní 
Turnaj středních škol - Futsal 
chlapci. Sportovní hlala TJ Spartak 
MAS Sezimovo Ústí, sraz 7:55hod. 
před halou 

Kolář Tomáš 
Balej D. (2.D), Lekeš K. (2.A), Mareš J. (1.A), 
Míka V. (2.D), Nguyen P. (1.C), Polívka V. 
(3.A), Prokop J. (1.A), Ševčík M. (3.A), To-
linger D. (2.A), Zedník M. (2.B) 

  
5.4. 
(St) 

  

Zájezd do Skotska 
Jazykový pobyt a návštěva Skotska 

Novotná Juliana 
Doubková K. (1.A), Dvořák H. (1.B), Hanz-
líková K. (3.A), Kazaková A. (1.A), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Novotná K. (3.A), Šebková V. 
(3.A), Šíma R. (1.B), Vosyková V. (3.A), Zá-
rubová L. (3.A) 

  
6.4. 
(Čt) 

  

Zájezd do Skotska 
Jazykový pobyt a návštěva Skotska 

Novotná Juliana 
Doubková K. (1.A), Dvořák H. (1.B), Hanz-
líková K. (3.A), Kazaková A. (1.A), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Novotná K. (3.A), Šebková V. 
(3.A), Šíma R. (1.B), Vosyková V. (3.A), Zá-
rubová L. (3.A) 

  
7.4. 
(Pá) 

  

Zájezd do Skotska 
Jazykový pobyt a návštěva Skotska 

Novotná Juliana 
Doubková K. (1.A), Dvořák H. (1.B), Hanz-
líková K. (3.A), Kazaková A. (1.A), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Novotná K. (3.A), Šebková V. 
(3.A), Šíma R. (1.B), Vosyková V. (3.A), Zá-
rubová L. (3.A) 

  
8.4. 
(So) 

  

Zájezd do Skotska 
Jazykový pobyt a návštěva Skotska 

Novotná Juliana 
Doubková K. (1.A), Dvořák H. (1.B), Hanz-
líková K. (3.A), Kazaková A. (1.A), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Novotná K. (3.A), Šebková V. 
(3.A), Šíma R. (1.B), Vosyková V. (3.A), Zá-
rubová L. (3.A) 

  
9.4. 
(Ne) 

  

Zájezd do Skotska 
Jazykový pobyt a návštěva Skotska 

Novotná Juliana 
Doubková K. (1.A), Dvořák H. (1.B), Hanz-
líková K. (3.A), Kazaková A. (1.A), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Novotná K. (3.A), Šebková V. 
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(3.A), Šíma R. (1.B), Vosyková V. (3.A), Zá-
rubová L. (3.A) 

  
10.4. 
(Po) 

  

Fotografování tříd 
Fotografování tříd na zahradě ško-
ly 

  

Zájezd do Skotska 
Jazykový pobyt a návštěva Skotska 

Novotná Juliana 
Doubková K. (1.A), Dvořák H. (1.B), Hanz-
líková K. (3.A), Kazaková A. (1.A), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Novotná K. (3.A), Šebková V. 
(3.A), Šíma R. (1.B), Vosyková V. (3.A), Zá-
rubová L. (3.A) 

 
  

11.4. 
(Út) 

  

Exkurze 
Příbram, muzeum, odjezd od školy 
v 7:30 hod. 

2.B, 3.A 
Hronová Miroslava, Jedličková Lenka, Vo-
lemanová Jana 

Zájezd do Skotska 
Jazykový pobyt a návštěva Skotska 

Novotná Juliana 
Doubková K. (1.A), Dvořák H. (1.B), Hanz-
líková K. (3.A), Kazaková A. (1.A), Mišoňo-
vá Z. (3.A), Novotná K. (3.A), Šebková V. 
(3.A), Šíma R. (1.B), Vosyková V. (3.A), Zá-
rubová L. (3.A) 

  
12.4. 
(St) 

  

Testování Fokus 2.A 
Přjímací zkoušky 
1. Kolo přijímacích zkoušek 

  

Projektový den 
Projektový den v Nemocnici Tábor, 
a.s. 

1.A 
Koblasová Věra, Marešová Jana, Pavlasová 
Hana 

  
13.4. 
(Čt) 

  

Testování Fokus 2.A 

  
19.4. 
(St) 

  

2. kolo přijímacího řízení   

  
20.4. 
(Čt) 

  

Testování Fokus 3.A 
Pedaagogická rada 
Čtvrtletní pedagogická rada, rodi-
čovské schůzky 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D, 3.A, 4.A, 4.B 

Klasifikační porada 
Klasifikační porada 5.C 

  

Informace ke sbírce 
Informační schůzka žáků 2.D a vy-
braných žáků 3.A 

2.D, 3.A 

Krajské kolo Miss sestřička 
Krajské kolo Miss sestřička - České 
Budějovice 

Hronová Miroslava 
Nejedlá A. (3.A), Zárubová L. (3.A) 

Volby do školské rady   
Sportovní 
Turnaj ve fotbale dívek, hala 2. ZŠ 
Bechyně, Libušina ulice, Zahájení 
8:00 hod., Sraz 6:50 hod,, nástupiš-
tě 17. Zahájení 8:00 hod. 

Kolář Tomáš 
Hanzlíková K. (3.A), Kolmanová M. (4.A), 
Kováčová T. (1.B), Lorencová K. (2.A), 
Maitnerová K. (1.A), Michalová B. (3.A), 
Mišoňová Z. (3.A), Neužilová Z. (2.A), Shten 
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I. (1.A), Stradová Z. (1.A), Škrdletová A. 
(1.A), Trsková L. (2.B), Vičíková V. (3.A) 

  
25.4. 
(Út) 

  

Profilová zkouška 5.C 
Bízková Miloslava, Hodková Radka, Kobla-
sová Věra, Marešová Jana, Trpáková Jitka 

 
Konec výuky 4.B 4.B 

  
26.4. 
(St) 

  

Profilová zkouška 5.C 
Bízková Miloslava, Hodková Radka, Kobla-
sová Věra, Marešová Jana, Trpáková Jitka 

 
Celodenní přednášky EXIT Tour 
Celodenní semináře a akce Exit 
Tours, začátek 7:50 hod. u průmys-
lové školy - Přednáškový sál, ná-
sledují 2 bloky přednášek na téma 
kyberprostor, kyberšikana, zdraví, 
prevence, AIDS. 

1.A, 1.B, 1.C, 2.A, 2.B, 2.D, 3.A 

Testování 
Testování třídy 4.A 

4.A 
Matušíková Jana 

Testování Fokus 3.A 
Klasifikační porada 4.A a 4.B 
Závěrečná porada vyučujících uči-
telů a TU pro 4.A a 4.B 

Kolář Tomáš, Srpová Táňa 

  
27.4. 
(Čt) 

  

Profilová zkouška 5.C 
Bízková Miloslava, Hodková Radka, Kobla-
sová Věra, Marešová Jana, Trpáková Jitka 

  
28.4. 
(Pá) 

Odborná 
Preventivní vlak - akce ČD, sraz 
8:45 nádraží ČD Tábor 

1.C 
Balláková Helena, Volemanová Jana 

  
2.5. 
(Út) 

  

Písemné maturitní zkoušky 
8:00 Maatematika - didaktický test 

Koblasová Věra 

Písemné maturitní zkoušky 
Anglický jazyk - písemná práce 

Jirková Alena, Kolář Tomáš, Másílko Hynek 

  
3.5. 
(St) 

  

písemné maturitní zkoušky 
Český jazyk a literatura - didaktic-
ký test 

Hronová Miroslava, Jirková Alena, Kmín-
ková Marie, Kolář Tomáš 

Písemné maturitní zkoušky 
Anglický jazyk - didaktický test 

Hronová Miroslava, Jirková Alena, Kobla-
sová Věra, Kolář Tomáš 

  
4.5. 
(Čt) 

  

Písemné maturitní zkoušky 
Německý jazyk - písemná práce 

Hodková Radka 

Písemné maturitní práce 
Německý jazyk - didaktický test 

Kmínková Marie 

  
5.5. 
(Pá) 

  

Projektová činnost 
Projektová činnost v rámci vyučo-
vací hodiny - součást ŠVP, sraz 7:30 
hod. u nemocnice 

1.C 
Balláková Helena, Volemanová Jana 

  
9.5. 
(Út) 

  

Ostatní 
Předání vysvědčení a losování 
praktických maturit 

4.B 
Jirková Alena, Ondřejová Jana, Srpová 
Táňa 

Kamba festival   
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Školení na Kamba festival - učebna 
47 

  
10.5. 
(St) 

  

Závody ČČK Besip 
Zajištění první pomoci při pravi-
delné akci pořádané Červeným 
křížem 

Jirková Alena, Kolář Tomáš 
Dvořáková M. (2.B), Hrnčířová N. (2.B), 
Jandlová E. (1.A), Kolářová K. (2.A), Pláši-
lová B. (1.B), Strouhalová A. (1.A), Šklebe-
ná K. (2.A), Vaňková P. (1.B) 

Sbírka 
Kytičkový den - Liga proti rakovině, 
celonárodní sbírka na boj proti 
rakovině, začátek 7:45 hod. učebna 
č 21 -Doubková, od 10:00 hod. Ma-
cháček 

2.A, 2.B 
Doubková Lucie, Macháček Jan, Másílko 
Hynek 

Setkání dobrovolníů 
Pravidelné setkání dobrovolníků - 
hotel Palcát, Tábor 

2.D 
Kmínková Marie 

Maturitní zkouška 
Profilové maturitní zkouška - Ošet-
řování nemocných 

4.B 
Jirková Alena, Koblasová Věra, Ondřejová 
Jana, Srpová Táňa 

Kulturní 
Koncert UWE KAA - Koncert ně-
mecké skupiny - pro žáky vyučující 
se německému jazyku. 2.A 10 žáků, 
2.B 5 žáků, 1.A 15 žáků 

Černá Jindřiška 

  
11.5. 
(Čt) 

  

Přijímací zkoušky 
Náhradní termín přijímacích zkou-
šek 

Balláková Helena 

Maturitní zkouška 
Profilové maturitní zkouška - Ošet-
řování nemocných 

4.B 
Jirková Alena, Koblasová Věra, Ondřejová 
Jana, Srpová Táňa 

  
12.5. 
(Pá) 

  

Maturitní zkouška 
Profilové maturitní zkouška - Ošet-
řování nemocných 

4.B 
Jirková Alena, Koblasová Věra, Ondřejová 
Jana, Srpová Táňa 

  
15.5. 
(Po) 

  

Odborná 
Blázníš, no a? Program pro žáky 
středních škol - Fokus Tábor 

3.A 

Losování praktických maturit 
Losování oddělení pro praktickou 
maturuitní zkozšku třídy 4.A 

4.A 

  
16.5. 
(Út) 

  

Exkurze 
Exkurze na stanici záchranné po-
moci - Měšice 

2.C 
Jirková Alena 

Odborná 
Testování Fokus 

2.A 

Odborná 
Praktická zkouška třídy 4.A v Ne-
mocnici Tábor, a.s. 

4.A 
Balláková Helena, Kmínková Marie, Mare-
šová Jana, Volemanová Jana 

  
17.5. 
(St) 

  

Odborná 
Praktická zkouška třídy 4.A v Ne-
mocnici Tábor, a.s. 

4.A 
Balláková Helena, Kmínková Marie, Mare-
šová Jana, Volemanová Jana 

  
18.5. 

Odborná 
Soutěž Českého červeného kříže 

1.A 
Ondřejová Jana, Srpová Táňa 
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(Čt) 
  

pro základní školy 

  
23.5. 
(Út)  

Ústní maturitní zkoušky 
ústní maturitní zkoušky 

4.B 
Matušíková Jana, Srpová Táňa 

  
24.5. 
(St)  

Ústní maturitní zkoušky 
ústní maturitní zkoušky 

4.B 
Matušíková Jana, Srpová Táňa 

  
25.5. 
(Čt) 

  

Setkání dobrovolníků 
Setkání dobrovolníků G-centra v 
Táboře s vedením - poděkování 
dobrovolníkům 

Kmínková Marie 
Hořejší E. (3.A), Kostečková D. (2.A), Mul-
tušová Ž. (2.A), Novotná Š. (2.A), Papežová 
A. (2.A), Sládková T. (2.B) 

Ústní maturitní zkoušky 
ústní maturitní zkoušky 

4.B 
Matušíková Jana, Srpová Táňa 

Projektový den 2.B 
Trpáková Jitka, Volemanová Jana 

  
26.5. 
(Pá) 

  

Soutěž první pomoci 
Soutěž první pomoci pro 2 ročíky. 
Figuranti - 1.C, soutěž hlídek v oko-
lí školy 

1.C, 2.A, 2.B 
Balláková Helena, Bízková Miloslava, 
Kmínková Marie, Koblasová Věra, Kolář 
Tomáš, Ondřejová Jana, Srpová Táňa 

Odborná 
Soutěž první pomoci pro žáky 
zdravotnické školy v Táboře 

2.A, 2.B 
Kmínková Marie, Koblasová Věra, Marešo-
vá Jana, Srpová Táňa 

Motivační test 
Motivační test pro projekt Erasmus 

Jirková Alena 

  
29.5. 
(Po) 

  

Ústní maturity 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4.A 

4.A 
Kolář Tomáš, Volemanová Jana 

  
30.5. 
(Út) 

  

Ústní maturity 
Ústní maturitní zkoušky třídy 4.A 

4.A 
Kolář Tomáš, Volemanová Jana 

  
2.6. 
(Pá) 

  

Projektový den 
Projektový den v Nemocnici Tábor 
a.s., uniformy 

1.C 
Balláková Helena, Volemanová Jana 

  
6.6. 
(Út) 

  

předání vysvědčení 
Slavnostní předání maturitních 
vysvědčení na Matrice v Táíboře 

4.A, 4.B 
Balláková Helena, Jandáčková Jana, Kolář 
Tomáš, Másílko Hynek, Srpová Táňa 

  
7.6. 
(St) 

  

Tyfloservis 
Zážitkový seminář pro třídy od 
Tyflosrvisu v rámci předmětu KDO 

2.A, 2.B 
Kmínková Marie, Másílko Hynek 

  
8.6. 
(Čt) 

  

Odborná konference 
Odborná konference na téma Dia-
betes Melitus - 

Balláková Helena, Bízková Miloslava, Hro-
nová Miroslava, Jandáčková Jana, Jirková 
Alena, Kmínková Marie, Koblasová Věra, 
Marešová Jana, Ondřejová Jana, Srpová 
Táňa, Urbanová Eva, Volemanová Jana 

Projektový den 
Projektový den - Biologie, návštěva 
Botanické zahryd v Táboře (SZeš), 
Jordán 

2.A, 2.B 
Doubková Lucie, Macháček Jan 
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9.6. 
(Pá) 

  

První pomoc 
První pomoc pro Soukromé gym-
názium v Táboře 

Srpová Táňa 

  
13.6. 
(Út) 

  

Kuželky 
G-centrum - zajištění akce kuželky 

Kmínková Marie 
Dvořák H. (1.B), Kropáčková A. (1.C), No-
votná E. (1.C), Plášilová B. (1.B), Sládková 
T. (2.B), Šindelářová B. (1.B), Šmídová B. 
(1.B), Trpáková A. (2.B), Václavíčková A. 
(2.B) 

Testování 
Testování - Fokus tábor 

2.A 

Exkurze Záchranka Tábor 
Exkurze - záchranná služba Tábor 
Měšice 

2.B 

  
14.6. 
(St) 

  

setkání s rodiči 
Úvodní setkání s rodiči prvních 
ročníků 1.C 

Jandáčková Jana, Kolář Tomáš, Másílko 
Hynek, Srpová Táňa 

Exkurze 
Zájezd do Bechtesgardenu 

Černá Jindřiška, Matušíková Jana, Ondře-
jová Jana 
Bečková P. (1.A), Bendová K. (2.A), Bláho-
vá K. (1.A), Brčák V. (2.B), Břízová A. (1.B), 
Cmunt F. (2.A), Čubová N. (2.A), Dalíková 
Z. (1.A), Davidová E. (1.A), Housková Š. 
(1.A), Jandlová E. (1.A), Jírová T. (1.A), Ka-
bešová E. (1.B), Ketnerová K. (1.A), Kos-
tečková D. (2.A), Košťáková I. (1.A), Lekeš 
K. (2.A), Lukášková H. (1.A), Lukuczová D. 
(1.A), Maděrová P. (4.B), Mareš J. (1.A), 
Maršíková T. (2.A), Matějková L. (2.B), 
Prokop J. (1.A), Rokosová J. (3.C), Rybáko-
vá J. (1.A), Sekalová K. (1.B), Sládková A. 
(2.A), Sládková M. (1.A), Stradová Z. (1.A), 
Suková E. (1.A), Šíma R. (1.B), Škrdletová 
A. (1.A), Štefl J. (1.A), Tolinger D. (2.A), 
Vaňková K. (2.B), Zedník M. (2.B) 

  
15.6. 
(Čt) 

  

Besip 
Zajištění první pomoci Besip - akce 
pořádaná městem 

Danielová K. (1.A), Flosmanová E. (2.A), 
Kazaková A. (1.A), Lorencová K. (2.A), 
Maitnerová K. (1.A), Maurerová E. (2.A), 
Neužilová Z. (2.A), Vacková A. (1.A) 

Exkurze 
Zájezd do Bechtesgardenu 

Černá Jindřiška, Matušíková Jana, Ondře-
jová Jana 
Bečková P. (1.A), Bendová K. (2.A), Bláho-
vá K. (1.A), Brčák V. (2.B), Břízová A. (1.B), 
Cmunt F. (2.A), Čubová N. (2.A), Dalíková 
Z. (1.A), Davidová E. (1.A), Housková Š. 
(1.A), Jandlová E. (1.A), Jírová T. (1.A), Ka-
bešová E. (1.B), Ketnerová K. (1.A), Kos-
tečková D. (2.A), Košťáková I. (1.A), Lekeš 
K. (2.A), Lukášková H. (1.A), Lukuczová D. 
(1.A), Maděrová P. (4.B), Mareš J. (1.A), 
Maršíková T. (2.A), Matějková L. (2.B), 
Prokop J. (1.A), Rokosová J. (3.C), Rybáko-
vá J. (1.A), Sekalová K. (1.B), Sládková A. 
(2.A), Sládková M. (1.A), Stradová Z. (1.A), 
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Suková E. (1.A), Šíma R. (1.B), Škrdletová 
A. (1.A), Štefl J. (1.A), Tolinger D. (2.A), 
Vaňková K. (2.B), Zedník M. (2.B) 

  
16.6. 
(Pá) 

  

Projektová činnost 
Projektový den - Nemocnice Tábor, 
a.s., sraz 7:45 hod šatna žáci 

1.B 
Marešová Jana, Trpáková Jitka 

  
19.6. 
(Po) 

  

Dračí lodě 
Závody dračích lodí Táborských 
škol, sraz 8:00 hod. na Knížecím 
rybníku v 8:00 hod 

Kolář Tomáš, Macháček Jan 
Brčák V. (2.B), Dvořák H. (1.B), Hoffer P. 
(2.B), Jírová T. (1.A), Ketnerová K. (1.A), 
Kroužková A. (1.B), Lekeš K. (2.A), Mareš J. 
(1.A), Prokop J. (1.A), Přívozníková E. 
(1.B), Sládková T. (2.B), Šíma R. (1.B), Škr-
dletová A. (1.A), Štefl J. (1.A), Tolinger D. 
(2.A), Trpáková A. (2.B), Trsková L. (2.B), 
Václavíčková A. (2.B), Vaňková K. (2.B), 
Zedník M. (2.B) 

Exkurze 
Návštěva ONP - Nemocnice Tábor, 
nástěnky a výzdoba v rámci před-
mětu sociální aktivace klientů 

1.C 
Kmínková Marie 

  
26.6. 
(Po) 

  

Testování Fokus 3.A 

  
27.6. 
(Út) 

  

Sportovní den 
Sportovníé den Střední zdravotnic-
ké školy v T8boře, volebalový tur-
naj tříd. 

Kolář Tomáš, Macháček Jan 

První pomoc pro mateřské škol-
ky 
První pomoc pro parnerské mateř-
ské školky na školní zahradě. 

  

  
28.6. 
(St) 

  

Výlet třídy 
Kemp Karvánky u Soběslavi 

1.B 
Kmínková Marie, Novotná Juliana, Trpáko-
vá Jitka 

Výlet třídy 
Knížecí rybník - Zárybničná Lhota 

2.D 
Macháček Jan, Olivová Martina 

Školní výlet 
Kemp Dráchov 

2.A 
Pavlasová Hana, Urbanová Eva 

Výlet tříídy 
Kemp Orion Roudná 

3.A 
Hronová Miroslava, Koblasová Věra, Mare-
šová Jana 

Výlet třídy 
Knížecí rybník - Zárybničná lhota 

1.A 
Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Matuší-
ková Jana 

Výlet třídy 
Vltava, Rafty, odjezd úterý 15:15 
hod, návrat čtvrtek 15:44 Tábor 

1.C, 2.B 
Balláková Helena, Kolář Tomáš, Másílko 
Hynek, Volemanová Jana 

  
29.6. 
(Čt) 

  

Výlet třídy 
Kemp Karvánky u Soběslavi 

1.B 
Kmínková Marie, Novotná Juliana, Trpáko-
vá Jitka 

Výlet třídy 2.D 
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Knížecí rybník - Zárybničná Lhota Macháček Jan, Olivová Martina 
Školní výlet 
Kemp Dráchov 

2.A 
Pavlasová Hana, Urbanová Eva 

Výlet tříídy 
Kemp Orion Roudná 

3.A 
Hronová Miroslava, Koblasová Věra, Mare-
šová Jana 

Výlet třídy 
Knížecí rybník - Zárybničná lhota 

1.A 
Černá Jindřiška, Doubková Lucie, Matuší-
ková Jana 

Výlet třídy 
Vltava, Rafty, odjezd úterý 15:15 
hod, návrat čtvrtek 15:44 Tábor 

1.C, 2.B 
Balláková Helena, Kolář Tomáš, Másílko 
Hynek, Volemanová Jana 

Podklady za systému Bakaláři 
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Příloha 3: Inspekční zpráva 
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